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  Eighth Session, Commencing at 2.30 pm  

   MISCELLANEOUS 

   2293 
  Storage cabinet,   a large wooden box with two openings with 
8 trays and a top opening shelf, all with metal latches and 
lockable base.   Very fi ne.    

 $100 

   2294 
  Deluxe Coin Albums, by Babors Manufacturing,   N.S.W., 
with plastic page inserts and various pocket sizes.   Good.  
(7)  

 $100 

   2295 
  Coin albums (3) and loose pages,   literature, Australia Post, 
pre stamped postcards, series III, Sydney 2000 Olympic Coin 
Collection, packets.   Unused.  (8)   

 $50 

     2296 
  Coin Accessories,   a large cardboard box of various coin 
accessories, almost all new accessories, including new album 
leaves (for Hendo albums) (100's), containers for crown and 
smaller coins, noted two Australia pre-decimal black plastic 
proof set holders (these are rare), new Hendo albums for 
Australian decimal, Fiji (3), British and general coins, new 
Whitman (see both sides) deluxe albums for Mexico, British 
pennies and halfpennies, GB type; Dansco deluxe Roosevelt 
dimes, etc.   Mostly as new.  (100's)  

 $80 

   2297 
  Sovereign Balance,   for weighing sovereign or half sovereign 
in case of issue.   Scale in mint condition, case is fi ne.    

 $100 

   2298 
  Balance scale weights,   one gram - fi fty grams, in a wooden 
case with a metal plate on lid engraved 'No.311 / Orvent 
College / 1896', inscribed inside '1896 / W.J.Young / 1896'.   
Very fi ne.   

 $100 

   2299 
  Gold bullion bars,   impressed Degussa fi ne gold 999.9, 20g.   
Uncirculated.  (7)  

 $3,000 

   2300 
  Gold bullion bars,   impressed Degussa fi ne gold 999.9, 20g.   
Uncirculated.  (10)  

 $4,300 

   2301 
  Gold bullion bars,   impressed Degussa fi ne gold 999.9, 20g.   
Uncirculated.  (10)  

 $4,300 

   2302 
  Gold bullion bars (2),   impressed Degussa, fi ne gold 999.9, 
100g, 50g.   Extremely fi ne - uncirculated.  (2)  

 $3,250 

   2303 
  Australian 1960 fl orin watch,    by the Australian Coin Watch 
Company in original packet.  Almost as new.   

 $50 

   2304 
  Mexico,   Maximillian, miniature, gold pesos and three U.S.A., 
8K coin miniature replicas.   Uncirculated.  (40)  

 $180 

   2305 
  Jewllery,   nine carat gold eternity ring, legacy badge and 
button, sterling silver vesta case, hallmarked  Chester 1902 
by G.L & S.   Fine.  (4)   

 $60 

   2306 
  The Royal Geographical Society Silver Map,   in frame of 
issue by Franklin Mint Pty Ltd 1976 gross weight 4.5 kg., 
silver approx 1.5 kg.   FDC.    

 $350 

   2307 
  Mineral specimens,   set of 12 issued with the compliments 
of North Broken Hill Limited.    

$50 

    

 2308* 
  China,   uncertain period probably Northern Wei dynasty, gilt 
- bronze of a standing Buddha, height 75 mm.   Of fi ne style 
with some green patination, very fi ne and very rare.   

 $1,000 

   2309 
  China,   uncertain period, but probably Warring States period, 
gilt - bronze belt hook, 50 mm.   Of fi ne style with light 
patination, very fi ne and very rare.   

 $450 
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   2310* 
  Russia,   early 19th century icon traditionally painted 
with thirteen biblical scenes. Central scene 12 x 10.5 cm 
surrounded by twelve scenes, (35 cm x 29.  5 cm).   

 $900 
   2311 
  Russia,   early 19th century icon depicting Mother of God with 
Christ child surrounded by angels with fi ve saints below. In 
contemporary metal frame all encased in later gilt frame.   
Some paint losses.  (9 cm x 8 cm)  

 $300 
   2312 
  Russia,   late 19th century icon, traditionally painted, depicting 
four saints decorated with gilt ground and with decorative 
border in later gilt gesso frame. (9 cm x 7 cm) 

   $300 

   2313 *
  Russia,   late 19th Century icon traditionally painted depicting 
St.   Nicholas the wonder worker half length with Christ and 
the mother of God in the roundels, with two saints in the 
borders in later gilt frame (30. 5 cm x 26 cm)  

 $500 

   2314 
  Russia,   late 19th Century icon traditionally painted in 
sombre colours depicting a saint with metal repousse oklad. 
(30.  5 cm x 26. 5 cm)  

 $500 

   2315* 
  Russia,   late 19th century icon realistically painted in sombre 
colours depicting Mother of God holding the Christ Child 
with Saint, with a silver metal oklad.   Contemporary ornate 
gilt gesso frame.  (22 cm x 17 cm)  

 $500 

   2316 
  Russia,   late 19th century icon traditionally painted with 
gilt ground and decorative border and in later gilt frame. 
depicting a saint three quarters length.(14.  5 cm x 11. 5 cm)  

 $400 

   2317 
  Russia,   late 19th Century icon traditionally painted in 
sombre colours, overlaid with a silver oklad, depicting 
Christ showing half length with one hand blessing. in later 
gilt frame.   (22 cm x 17 cm)   

 $500 

   2318 
  Russia,   late 19th Century icon traditionally painted depicting 
Mother of God holding the Christ child with gilt ground and 
decorative border.  (18 cm x 14.5 cm)  

 $400 

   2319 
  Russia,   late 19th century icon depicting a saint shown three 
quarters length, traditionally painted with gilt ground and 
decorative border in later gilt frame.   (13 cm x 10. 35 cm)  

 $400 

   2320 
  Russia,   late 19th century icon depicting Mother of God 
seated holding Christ child, with elaborate gilt ground and 
border, in later gilt frame.   (15 cm x 12 cm)   

 $400 
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   2321 
  Russia,   late 19th century icon realistically painted depicting 
a saint half length holding a cross in right hand with gilt 
ground and decorative border, in later gilt frame. (22 cm 
x 18 cm).

   $500 

   2322 
  Russia,   late 19th century icon realistically painted in sombre 
colours depicting Christ shown half length with right hand 
raised in blessing and left hand holding gospels with overlaid 
metal oklad. Housed in contemporary case.   (22 cm x 18 
cm).  

 $500 

   2323 
  Russia,   late 19th century icon traditionally painted in sombre 
colours depicting three saints, full length with overlaid silver 
oklad. Housed in contemporary case,. (11.  5 cm x 9 cm) .  

 $300 

   2324 
  Russia,   late 19th century icon traditionally painted depicting 
Mither of God full length, with various ground and decorative 
border in later gilt frame.   (22 cm x 17  cm).   

 $500 

   2325 
  Russia,   late 19th century icon traditionally painted depicting 
three saints full length with elaborate gilt ground and 
decorative border, in later gilt frame.   (22 cm x 17. 5 cm).  

 $500 

   2326 
  Russia,   late 19th century icon traditionally painted depicting 
a saint, half length holding cross in left hand with elaborate 
gilt ground, in later gilt frame.   (19. 5 cm x 16 cm).  

 $500 

   2327 
  Russia,   late 19th century icon traditionally painted in 
sombre colours depicting Mother of God holding Christ 
child, overlaid with elaborate oklad composed of decorative 
beading. Some losses to beading, in later gilt frame. (22.  5 
cm x 18. 5 cm)  

 $500 

   2328 
  Russia,   late 19th century icon traditionally painted, depicting 
two saints full length with church in background. With gilt 
ground and decorative border in later gilt frame.   (9 cm x 
7. 5 cm)  

 $300 

   2329 
  Russia,   late 19th century icon traditionally painted in sombre 
colours, depicting Mother of God and Christ child, with 
saint kneeling to left.   Overlaid with metal oklad in later gilt 
frame.  (9 cm x 8 cm)  

 $300 

   2330* 
  Russia,   late 19th century icon traditionally painted 
depoicting Saint full length holding cross and two branch 
candle stick with lighted candles. Elaborate gilt border.   (27 
cm x 21. 5 cm).  

 $500 

   2331* 
  Russia,   late 19th century icon traditionally painted depicting 
the transfi guration of Christ. (29 cm x 20 cm). 

   $500 
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   2332 
  Russia,   late 19th century icon traditionally painted, depicting 
a portrait holding gospel in left hand with Christ and Mother 
of God in roundles above, gilt ground in later gilt frame.   (22 
cm x 17. 5 cm).  

 $500 

   2333* 
  Russia,   late 19th century icon realistically painted depicting 
the veil of Veronica and two Saints full length, with decorative 
border. (31 cm x 25 cm).    

$500 

   2334 
  Russia or Eastern Europe,   late 19th century icon, traditionally 
painted depicting Mother of God holding Christ Child, some 
paint loss.  

   $300 

   2335 
  Newspaper,   The Sydney Gazette and New South Wales 
Advertiser, May 7, 1827 No.  1348.  Very good and rare  

 $100 

   2336 
  Newspapers,   The Sydney Morning Herald, No.1317, August 
9, 1841; No.1922 July 15, 1843; No.2245 July 25, 1844; 
No.2512 June 2, 1845; No. 2706 January 14, 1846; No.3023 
January 26, 1847.   Mostly very good or better.  (6)  

 $100 

   2337 
  Newspapers,   The Sydney Morning Herald, No.1782, 
February 2, 1843; No.3068 March 19, 1847; No.3137 June 
8, 1847; No.3377 March 16, 1848; another a supplement 
January 31, 1846; another The Courier-Mail, September 4, 
1939.   Mostly very good or better.  (6)  

 $100 

   2338 
  Newspapers,   The Courier Mail, Brisbane, 11th August 1945, 
headlines "Japs Offer to Make Peace" complete newspaper 
of 8 pages.   Fine.    

 $100 

   2339 
  New South Wales Parliamentary Record,   1856-1904 (1905 
fi rst edition); 1856-1904 Chief Secretary's Offi ce (1905 fi rst 
edition); 1824-1944 (1944 fi fteenth edition); 1824-1956 
(1957 Nineteenth Edition); Badge of the State of New South 
Wales (23x20cm) and Arms of the State of New South Wales 
(23x20cm), both printed in colour on cards. All items printed 
by Government Printer.   Fine - extremely fi ne.  (6)  

 $60 

   2340 
  Lyne,   Charles, The Industries of New South Wales, 
Government Printer, N.S.W., 1882. Hard bound.; Martin, 
A.W., Henry Parkes, A Biography, Melbourne University 
Press, 1980. Hardbound.; a "Vision of Henry Parkes" 
postcard, unused. The fi rst book has come away from the 
hard cover and there is some child's scribbling inside front 
and back cover and front fl y leaf.   The other book is in very 
fi ne condition.  (3)  

 $250 

 The fi rst book is inscribed by Sir Henry Parkes, "To Master Nairn with best 
wishes from Henry Parkes 25 July 1882". 

   2341 
  Keenan,   J. J., Commonwealth of Australia Inaugural 
Celebrations Sydney, Government Printer, N.S.W., 1904. 
Hard bound.   Very fi ne.   

 $80 

   2342 
  Commonwealth of Australia Jubilee Celebrations 1901-
1951.   An offi cial Record. The Advertiser Printing Offi ce, 
Adelaide, hard bound.; Official Commemorative Book 
Jubilee of the Commonwealth of Australia, Australian News 
and Information Bureau, 1951. Hard bound with dust jacket.   
Some edge damage to dust jacket to the last book and some 
foxing to front and back pages of both but generally very 
fi ne.  (2)  

 $120 

   2343 
  Tasmania,   Government House, specially bound leatherette 
book with gilt lettering containing an invitation from the 
Governor Sir James Plimsoll, a 12 page colour brochure 
featuring Government House plus an offi cial notice of 
the death of the Governor and news clippings Royal Tour 
Tasmania February 1954 Offi cial 40 page illustrated booklet; 
about the tour; Large mounted sporting photograph (30cm x 
25cm) of the West Hobart Draught Club Southern Tasmania 
Premiers, Seasons 1934, 1935, 1936 & 1938. Three items, 
the fi rst rare.   Fine - extremely fi ne.  (3) 

 $60 

   2344 
  Tench,   Capt Watkin, A Narrative of the Expedition to Botany 
Bay, Third Edition London 1789. The Australian Limited 
Editions Society, Sydney, 1938. Hard bound number 353 
of 500 printed, signed and rare.   Scuffi ng to spine, generally  
very fi ne.   

 $120 

   2345 
  La Nauze,   J.A., Alfred Deakin - A Biography, Vols I and II, 
Melbourne University Press, 1965.   Very fi ne.  (2)  

 $40 

   2346 
  McCormick,   Tim, First Views of Australia 1788-1825, 
Longueville Publications, 1987, hard bound, slipcase, gold 
embossed, limited to 2000 copies.   Near new.    

 $80 
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   2347 
  Penzig,   Edgar, Guns and Gold, Stories, Artifacts and Crime 
of the Australian Diggings 1850-1900, Tranter Enterprises, 
1993. Limited Edition No 327 of 1350, signed by author.   
Extremely fi ne.    

 $50 

   2348 
  Plans:   New Parliamentary Buildings, Modifi ed Design No 4 
stamped and signed by Public Works Government Architect's 
Offi ce 26 October 1996. This is a plan for an expanded 
parliament showing a much broader Legislative Assembly 
unlike the close adversial quarters of the "Bearpit", whereas 
the Legislative Council was proposed to become octagonal. 
Plus Arms of the State of New South Wales and the Badge 
of the State of New South Wales, both in colour (23x20cm).   
Very fi ne.   (3)   

 $50 

   2349 
  Cluton,   Cecil & Daniels, George; Watches, A complete 
history of the technical and decorative development of the 
watch, revised and enlarged third edition. Sotheby Parke 
Bernet Publications 1979. With dust jacket.   Extremely 
fi ne.   

 $50 

   2350 
  Cricket,   Autograph Book, containing a collection of 
autographs of the touring West Indies team obtained in 
Brisbane on 21st January 1931 at the end of the third test, 
includes G.C.Grant the captain, G.Headley, L.Constantine, 
O.S.Wright, I. Barrow, O.C.Scott, Geo. Francis, F.R.Martin, 
H.C. Griffen, E.L. St.Hill, and others; the book also includes 
Sheffi eld Shield players Bill Brown, and others; a small 
drawing "Forward" of E.   Rees WO II AIC; together with 
various verses and dittys by about twenty writers.   

 $200 

 The West Indies tour of 1930-1931 was the fi rst tour by West Indies in 
Australia. An internet photo of that team appears in the Bradman Digital 
Library in the State Library of South Australia. 

    

Lot 2351

 2351* 
  Cricket,   1934 Australian Tour of England, collection of 
autographs of players, framed and signed on S.S.Orontes 
note paper inscribed with vignette and "Orient Line England 
Australai". The signatures of captain Bill Woodfull, Donald 
Bradman, Bill O'Reilly, W.H.Ponsford, Bert Oldfi eld, Stan 
McCabe, Allan Kippax, W.A. Brown, Fleetwood-Smith, T.W.   
Wall, Charlie Grimmett, Arthur Chipperfi eld, Ern Bromley, 
and others.    

 $400 

 A most unusual item the autographs obtained on the S.S.Orontes which 
brought the team back to Australia after the successful 1934 tour. 

   2352 
  Cricket Memorabilia,   a group of Season Fixture books of 
the Willoughby-Kuring-gai Cricket Association 1935-36, 
1936-37, 1948-49, 1949-50, 1950-51, 1951-52 and 1952-
53; plus the First Annual Report and Financial Statement 
season 1928-29 of the Willoughby Cricket Association plus 
Reports for 1932-33, 1935-36, 1936-37, 1937-38, 1938-39, 
1939-40, 1947-48, 1948-49, Gordon District Cricket Club 
1953-54 and 1972-73. Mostly fi ne - very fi ne.   (18 items).   

 $90 

 The Willoughby Cricket Association was inaugurated on 13th December 
1927. Ex. W.A.Lobb collection. Members of the Lobb family played in 
the Willoughby Association. Bruce Lobb took 1000 wickets for Gordon 
and played continuously from 1937. His obituary appears in the 1972-73 
Report. 

   2353 
  Cigarette cards,   album, "The Castles", of cigarette cards 
including J. Millhoff & Co De Reszke, Wills various series 
featuring dogs, cats, birds and animals 1930's (94); Riders 
of the World, Capstan, Ardath various series, plus three 
loose (51); Sniders & Abrahams, Australian V.C's and 
offi cers (8); Wills Victoria Cross Heroes (10); John Player 
& Sons, Uniforms of the Territorial Army (33/50); W.D. & 
H.O Wills Nelson Series (1905) (7);  W.D. & H.O Wills, 
Gems of Russian Architecture (30, some duplicates); Wills 
Vice Regal Mixture, Riders of the World (10); Players, 
Shakespearean Series (10); various issues. (17).   Very good 
- extremely fi ne.  (270)  

 $100 

    

part

 2354* 
  A group of Victorian family postcards (1935-36), all written 
(a few typed) by one man to his mother and sister during 
his travels around Melbourne and Victoria,   giving details of 
some of the places he visited. All written in late 1935 and 
1936. The cards feature pictures of Melbourne and country 
Victoria and were printed by the Rose Stereograph Co. 
Armadale, Victoria. Includes several unwritten cards. Rare 
as group.   Mostly extremely fi ne.  (83)  

 $300 
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   2355 
  Postcards,   c1920-1950, mostly City, churches and country 
views including Belgium, China, Egypt, Great Britain, Japan, 
New Guinea, South Africa, Thursday island. In an album 
and loose.   Good - very good.  (approx 225)  

 $120 

   2356 
  Ephemera,   1907-1950, including postcards, envelopes, 
letters, advertising brochures, The Nutriola Company, Ltd, 
1907 share scrip, all in an album.   Good - very fi ne.  (approx 
40 items)  

 $100 

   2357 
  N.S.W.   Government Tramways, early Sydney one penny 
cardboard Tram tickets (1890's-includes the design of a 
Queen Victoria old head penny), overprinted' OS in red, 
rare as a block of fi ve with overprint.   Very fi ne - extremely 
fi ne.  (5)  

 $90 

   2358 
  Sydney Harbour Bridge memorabilia,   tram tickets, 
department of Road Transport and Tramways (1932-
1940's) General Daily Issues 1d., 2d.; NSW Government 
Tramways tickets, (1940's) 3d. (two green bars), 3d. (two 
red bars), 6d., 7d., 8d. Department of Road Transport 
and Tramways (1932-1940's?) Sunday Issues 1d; NSW 
Government Tramways tickets, (1940's) 4d., 7d., 8d., 9d. all 
with additional red "S" "Sunday Surcharge". Complete(?) 
set of all the general daily and Sunday Surcharge issues used 
to cross the Sydney Harbour Bridge up to the 1940's, rare 
as a set.   Fine - very fi ne.  (12)  

 $120 

   2359 
  Sydney Harbour Bridge Memorabilia,   car and vehicle toll 
tickets, Department of Main Roads 3d., 6d., 9d., 1/-, 1/3, 
set of fi ve.   Very good - very fi ne.  (5)  

 $90 

   2360 
  Australian Petrol Coupons 1939/40,   1945, 1946, 1949 - 
1950, one, two and fi ve gallons, later issues include coupons 
from Tasmania, Queensland, N.S.W., Victoria and South 
Australia, all different.   Fine-uncirculated.  (12)  

 $100 

    

 2361* 
  Melbourne Olympics,   1956, Hockey Offi cial's badge, (31mm 
x 52mm) silver oxidised with blue enamelled border and 
Cambridge blue ribbon (faded) with imprint 'HOCKEY', 
by K.G.Luke, Melbourne, numbered 2852 on back, one of 
80 issued.   Extremely fi ne.   

 $350 

   2362 
  Royal Motor Yacht Club, set of epaulettes (KC over 
anchor with KC securing buttons);   Guide badge for NSW 
Government Tourist Bureau (KC); British Postal Order for 
fi ve shillings issued at Devon, 20 October 1964; gilt and 
enamel badge for Australian & New Zealand Assn for the 
Advancement of Science with attached name tag for Dr L 
Dintenfass, NSW.   Very fi ne.  (5)  

 $60 

   2363 
  Australia,   J.A. Lyons political satirical note produced for 
the 1931 election "Fiduciary Infl ation Note", "Hands off 
the Note Issue or you will have a "Lang" wait for your 
money". "Follow Lyons and Vote Country National", 
authorised and printed in Brisbane. Scarce, small hole and 
edge tears.   Good.   

 $270 

   2364 
  Funny money,   mostly recent issues.   Mostly uncirculated.  
(66)  

 $50 

   2365 
  Traveller's cheques,   money orders and letters of credit, 
c.1930's - 1970's, a group of specimen issues from Bank 
of New South Wales, American Express (1930's - 1940's) 
(includes facsimile signatures of offi cers authorised to sign), 
Barclays Bank, Canadian Pacifi c Express Company and 
National Provincial Bank Limited.   Mostly extremely fi ne.  
(28)   

 $140 

   2366 
  Banking ephemera,   including Commonwealth Bank of 
Australia, note wrappers (2), series of photographs of the 
production for banknotes including engraving, printing, 
guillotining, checking, counting and security, photographs 
of pre-federation notes, checker and confi rmation cards for 
ten shillings (2), one (3), fi ve (2) and ten pounds signed by 
Checker in Note Printing Branch and Offi cer of the Note 
Issue Department, 1944.   Very good - very fi ne.  (45 items)  

 $130 

   2367 
  Tobacco holder,   with hinged lid, made from part of a tree 
from Ayshire, Scotland, c1815, handwritten on lid 'William 
Halbert'.   Very good.   

 $150 

   DOCUMENTS  

   2368 
  Victoria,   Melbourne, bills of exchange (1887-1903), Tatlow 
Bros £19.5.0 dated 1.1.1887 "For Collection and Return by 
Warrant" sticker attached; C.L. Thos Smith £70.11.4 dated 
16.6.1892 (includes Victorian stamp duty adhesive stamps 
for sixpence and one shilling and Tasmania one shilling); 
M.Coote & Co £5.6.6 dated 5.8.1896 (with National Bank 
of Australasia "For Acceptance and Return - Collection" 
sticker attached); Duck River Farmers Co-op Assn £53.11.3 
dated 18.1.1904. most with impressed or adhesive duty 
stamps.   Fine - very fi ne.  (4)  

 $80 
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   2369 
  Tasmania,   Launceston, bills of exchange, cheques (1888-
1918), A Ferguson £8.4.6 dated 1.2.1888; Dodgshun 
Sons & Co £11.9.8 dated 1.5.1895; Johnstone & Wilmot, 
£9.5.4 dated 1.7.1899; Irvine & Mc Earchern £7.14.9 dated 
1.7.1897; P.O. Fysh & Co £8.1.7 dated 1.7.1918 (with 
purple impressed sixpence duty stamp); The Commercial 
Bank of Tasmania unissued cheque form 19.... Others with 
impressed or adhesive duty stamps.   Very fi ne - extremely 
fi ne.  (5)   

 $120 

   2370 
  Victoria,   Melbourne, bills of exchange, (1889-1904) James 
McEwan & Co £22.4.5 dated 1.2.1889; Eliza Tinsley 
£7.9.3 dated 21.4.1904; T. Brumton & Co £15.0.0 dated 
31.10.1904. All with impressed or adhesive duty stamps.   
Very fi ne.  (3)  

 $60 

   2371 
  Victoria,   Melbourne, bills of exchange (1892-1918), 
Atkinson, Bleasby & Hutchinson £14.5.6 dated 1.11.1892; 
James Gillespie and Co £10.6.6 dated 28.1.1892; Fisher & 
Co £20.9.7 dated 66.10.1918; T. Brunton & Co £8.4.9 dated 
19.10.1918. Most with impressed or adhesive duty stamps.   
Fine - very fi ne.  (4)  

 $80 

   2372 
  N.S.W.,   Sydney bills of exchange, Gibbs Bright & Co 
£135.1.3 dated 1.11.1895; The Commercial Banking 
Company of Sydney Limited £3.11.6 dated 21.6.1913.   
Very fi ne.  (2)  

 $60 

   2373 
  Australia,   wide selection of discount vouchers, chits, store, 
credit certificates, coupons, entrance tickets and other 
"cinderella" items. Griffiths Bros' Ltd, 30 Flinders St. 
Melbourne, half coupon; Foys Bourke Street only "Swap 
Exchange Headquarters card; Wallace "Tokens" and 
United Discounts quality coupon one unit noted.   Good 
- uncirculated.  (59)  

 $80 

   2374 
Victoria,   miner's right,   5/-, Ballarat, Victoria, to Sarah Gear, 
5 March 1896, and another to J. Ready, issued 9th January 
'97, both by Authority; Robt. S. Brain, Government Printer, 
Melbourne; another 2/6, 25th July 1914 for one year.   Very 
fi ne - extremely fi ne.  (3)  

 $50 

   2375 
  Victoria,   miners rights, Ballarat, for two shillings and 
sixpence, dated 21 August 1901; 6 April 1905; 3 September 
1906; 8 May 1918 all with endorsements and or attachments 
on the back.   Mostly fi ne - very fi ne.  (4)   

 $140 

   2376 
  Great Southern and Western Railways,   Free Pass - Second 
Class for travel from 1st August 1885 (available for brake 
van), between Sydney and Picton, Springwood, Richmond 
and Hurstville, "On Service" black print on green paper 
(158mm x 98mm). Very rare.   Fine.    

 $130 

   2377 
  Great Southern and Western Railways,   Free Pass - Second 
Class for travel from 1st to 30th September 1885, between 
Sydney and Picton, Springwood, Richmond and Illawara 
Line.   Very rare, very fi ne.   

 $130 

   2378 
  Victorian Railways,   Albert Park and Melbourne, monthly 
ticket, fi rst class, to 1 Dec 1906. Very rare.   Very good.    

 $100 

   2379 
  Geelong,   Jubilee Juvenile & Industrial Exhibition Certifi cate, 
1887 - 8, to A. Churdon for Herbarium" (50 x 40 cm) on 
paper slight staining and foxing otherwise fi ne; Vellum 
document for assistant Cook, 26th October 1853 (London) 
(50 x 39 cm); Poster size reproduction of Australian Colonial 
public notices (8) and scenic views (12 , World War I 
recruiting poster, plans of old fortifi cations in NSW; Siege 
of Tobruk chart maps, history (4), other charts including 
colour patches for A.I.  F all wall map size (5).  Fair - fi ne 
(approx 35)  

 $100 

   2380 
  Fisherman's License,   N.S.W Government Fisherman's 
Licence dated 12 April 1934; N.S.W. Government Fishing 
Boat Licence dated 28 January 1931, both issued at the 
Treasury, Sydney for a fi ve shillings fee.   Fine - very fi ne.  
(2)  

 $90 

   2381 
  Legal documents,   In the Supreme Court of NSW, Ecclesiastical 
Jurisdiction, Probate on the will of George Craig, Sailmaker 
of Kensington Street, Sydney, issued 11 February 1885 on 
vellum, fi tted with seals, etc.; another portion of a legal 
document signed by Sir George Gipps Governor NSW 13th 
January 1841 also signed by Colonial secretary and with 
State seal.   Fine.  (2)  

 $100 

   2382 
  Colony of Victoria.   Certifi cate of Title to Thomas Lang of 
52 Elizabeth St, Melbourne, and others to a piece of land 
measuring sixteen acres, two roods and twenty perches in the 
County of Dalhousie Mining District of Sandhurst, dated 4th 
August 1885, with a one pound duty stamp.   Very fi ne.    

 $60 

   2383 
  Great Britain,   Oriental Bank Corporation, share certifi cate 
for £25, No.16816, issued 16 December 1851, printed by 
Perkins Bacon & Petch, London, details veso of transfers.   
Extremely fi ne.   

 $50 

   2384 
  New South Wales,   Funded Stock, Certifi cate of Allotment 
No. 33 to Andrew Loder £500 paid, for four per cents, 25th 
August 1873, Geo. A.   Lloyd Colonial Treasurer watermarked 
form "New South Wales/ Government Debenture/1859" 
Good very fi ne and rare.    

 $500      



190

 2385 
  Tasmania,   Tasmanian Government Debenture for £100 
sterling No.685 issued 31st October 1867 and stamped 
several timnes "Paid", signed by the Colonial Treasurer 
and Governor in Chief of the Colony of Tasmania Sir 
Thomas Gore Browne with various other signatures. Set for 
repayment on July 1, 1894 with interest set at "six pounds 
per centum per annum".   Very fi ne and very rare.   

 $250 

   2386 
  Tasmanian Government Treasury Bill,   for One hundred 
pounds sterling, No.326, dated at Treasury, Hobart, 
8th December 1892, with watermark, Bill Issued by the 
Government of Tasmania. two circular holes for cancellation 
through signatures and stamped Paid.   Very fi ne.     

 $100      

 2387 
  Banking and Building Societies,   Federal Bank of Australia 
Limited, 29th October 1885; Real Estate Bank Limited, 15th 
October 1889; City of Melbourne Building Society, 1891.   
Very fi ne and rare.  (3)  

 $80      

SHARE SCRIP

 2388 
  City of Melbourne Gas & Coke Company,   one fi ve pound 
share, No.8930, dated Oct 23rd 1857, to William Henty of 
Hobart Town.   Extremely fi ne.   

 $100 

   2389 
  City of Melbourne Gas & Coke Company,   one fi ve pound 
share, No.8933, dated Oct 23rd 1857, to William Henty of 
Hobart Town.   Extremely fi ne.   

 $100 

   2390 
  Melbourne & Suburban Railway Company,   one ten pound 
share, No.3946 and 3947, dated 1st August 1859.   Nearly 
extremely fi ne.  (2)  

 $200 

   2391 
  Melbourne & Suburban Railway Company,   one ten pound 
share, No.3945, dated 1st August 1859.   Nearly extremely 
fi ne.    

 $100 

   2392 
  Land and other share scrip,   Bankstown Land Company, 
Limited No.291, 1887; Colonial Finance, Mortgage 
etc., No.641, 1888; Townsville Land and Investment 
Co., Queensland, No.416, 1885; London Discount and 
Mortgage Bank Limited, No.11, 1877; Australian Traders 
Mutual Insurance Company, No.178, 1888; West Excelsior 
Mining Vic No.644, 1910; Mount Dawson Copper Mine, 
Cloncurry North Queensland, No.277, 1916; The Belgium 
and Perseverance Gold Mining Company, Goldsborough 
Dunolly, No.206, 1914; Hill 50 Gold, No.13403, 1954; The 
United Kingdom Consolidated Gold, Taradale,No.44, 1884; 
Balmain Steam Ferry Company Ltd., Sydney No. 809, 1888; 
Bank of Bengal. one thousand rupees, one share, No.10185A, 
1872.   Mostly fi ne - extremely fi ne.  (12)   

 $200 

   2393 
  Miscellaneous share scrip,   Australian Mutual Provident 
Society, 1905; Australian Paper Manufacturers Limited, 
1939; Bragge's Railway Truck Company Pty. Ltd, 1900; 
The Brisbane Gas Company and transfer certifi cate, 1935; 
The Curtin Davis Proprietary Company, 1897; Ecks (N.S.W) 
Limited, 1922; A. & E. Ellis, Limited, 1914; Queensland 
Forests Limited, 1937; Rolfe & Company, 1936; Willsford 
Limited, unused certifi cate; The Iron, Steel and Metals 
Manufacturing Co. Ltd. 1908.   Mostly very fi ne.  (11)  

 $100 

   2394 
  Sundry,   Yea Dairy Company, 1916; Doveton Woollen Mill, 
Ballarat, 1918; Burrumbeet and Windermere Farmers Co-
operative, 1925; Carlton Brewery Limited, 1956; Castlemaine 
Brewery Company, 1969; Melbourne Co-operative Brewery, 
1970; Hall's Peak Australia, 1970; Victorian Producers Co-
operative, 1974.   Good - very fi ne.  (8)  

 $100 

   2395 
  Sundry,   Barnes Universal Patent Window Lift Co, 1899; 
Pomeroy Smoke Consumer & Fuel Economiser, 1911; 
Tasmanian Greenstone Company, 1914; Daylesford Woollen 
Mills, 1921; Mount Morgan Developmetns, 1935; Phosphate 
Co-operative Company of Australia, 1937; Burrumbeet & 
Windermere Farmers Co-operative, 1951; Free and Accepted 
masons of Victoria, undated.   Very fi ne.  (8)  

 $100 

   2396 
  Australia,   Mining share script, 1872 Alliance Quartz 
Crushing & Gold, Peel River; Andersons Flat Alluvial Gold 
Mining Co., No.124, 1889; Royal Standard Gold Mining 
Co., No.133, 1872; Glenfi ne Estate Gold Mining No.2673 
(1901); Great Western Undaunted Gold Mining No.706, 
1873; Great West Glenfi ne Gold Mining Co., No.982, 1901; 
1872 Rose of England Gold Mining No.34 and 357; 1872 
Molong Consols Copper Mining, Molong NSW No.107; 
Mountain Stream Gold, Cobungra River, 1884 No.43; The 
Number One Lawaluk Gold Mining Company, Mount 
Mercer, No.368, 1889; The Southern Leads Gold Mines 
Mining Company, No.599, 1898.   Mostly very fi ne.  (12)  

 $200 

   2397 
  Gold Mining and other Mining,   The Starlight Gold Mining 
Company (Niangala NSW), share certifi cate Nos. 42 for 
one hundred shares at one pound per share to George Scott, 
of Walcha, dated 8/6/1891; another North Cobar, Copper 
MC, Cobar near Bourke, N S W 1873; Glenfi ne Estate Gold 
Mining No.6230 14 March 1901;  Great West Glenfi ne Gold 
Mining Co., No.987 18th December 1901; Ida of Dunmore 
Tin Mining Co., No.8 , 4th February 1873; Koh-i-noor Gold 
& Silver Mining Company, No.1224, 25th June 1889; Kirk 
Gold Mines (Ravenswood) Limited, No.1904, 15.11.1949.   
Mostly very fi ne.  (7)  

 $100 

   2398 
  Mining,   Great Northern Copper & Gold, Qld., 1899; 
Copper Top, South Australia, 1903;  Barrambie Ranges Gold, 
Murchison District Western Australia, 1906; Scamander 
Copper, Tasmania, 1911; Umeari Gold, 1912; Round Hill 
Silver & Lead, Tasmania, 1923; Marshall-Longton Lucknow 
Gold, N.S.W., 1925; Sulphide Gold (Junction Reefs) 1934; 
North Bismarck (Lucknow) Gold, N.S.W., 1949; New 
Occidental Gold, 1953.   Very fi ne.  (10)   

 $100 
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   2399 
  Mining,   Mount Cleveland Tin, Whyte River, Tasmania, 
1909; Elsmore Tin, Macintyre River, N.S.W., 1911; Copes 
Creek Central Tin, N.S.W., 1913; Lode Hill Tin, Cooktown, 
Qld, 1915; Bourkes Hill Tin, Emmaville, N.S.W., 1918; 
Tingha Tin, N.S.W., 1923; Blue Tier Weld Tin, Tasmania, 
1927; Tasmanian Tin, 1928; Return Creek Tin, Mount 
Garnet, Qld, 1929; Y-Water (Emmaville) Tin, N.S.W., 1929.   
Very fi ne.  (10)  

 $100 

   2400 
  Mining,   Pani-Ilota, 1910; Standard Quarries, 1911; North 
Australian Exploration, 1912; Radium Hill Company, 1913; 
Dalmayne Collieries, 1919; Silver Mountain Mining, Pine 
Creek, 1928; Preston Quarries, 1929; General Mining, 
Kalgoorlie, 1935; Blue Spec Mining, 1953; Shaw River 
Alluvials, 1954; Australian Uranium, 1955.   Very fi ne.  (11)  

 $100 

   2401 
  Mining,   Tingha Consolidated Tin, N.S.W., 1906; Mount 
Battery Tin, N.S.W., 1928; Great Boulder Mining and 
Finance, 1935; New Butler's Tin, N.S.W., 1948; Blue Spec 
Mining, 1951; Lancefi eld, 1954; Pioneer Mines, 1954; 
Central Mines, 1955; Australasian Mining, 1969; Hill 50 
Gold, undated.   Very fi ne.  (10)  

 $100 

   2402 
  Mining,   Tower Hill Gold, Mathinna, Tasmania, 1922; 
Chapmans Gold, Leonora, W.A., 1934; Edna May (W.A.) 
Gold, 1934; Marvel Loch Gold, 1936; Consolidated Gold, 
1939; Hall's Associated Gold, 1939; Mountain View Gold, 
1949; Red Terror Gold, 1953; Brocks Creek Uranium, 1955; 
Hill 50 Gold, 1956.   Very fi ne.  (10)  

 $100 

   2403 
  Mining,   Kalgoorlie Goldfi elds Petroleum, 1954; Berry Leads, 
1934; Central Victoria Dredging Company, 1947; Broken 
Hill South Silver Mining Company, 1911 another 1914; 
Trowat Gold Alluvials, (New Guinea), 1935; Golden Mile 
Block 45, 1934; Good Hope Gold Mining Company, 1934; 
Hansel Mundy Gold Mining Company, 1954; Akmana 
New Guinea Gold, 1935; Amalgamated Kawarau Gold 
Claims, 1925; Australian Uranium Corporation, 1956; Kia 
Ora Gold Corporation, 1955; Mineral Developments (Fiji) 
Limited, 1935; Mines and Quarries Developmentr Limited, 
1961; Lancefi eld, 1954; Tavua Gold Developments, 1935; 
Yodda Valley Gold, 1914; Victorian Minerals Development 
Company, 1911.   Fine - very fi ne.  (19)  

 $200 

   2404 
  Various types,   including Canada, San Antonio Land and 
Irrigation Company Limited Jan 10 1912., U.S.A., Montana, 
British Butte Mining Company 8.1.1901; Canada,Mexican 
North Western Railway Company 24.12.1910, others of 
Canada, New York, Chicago  mostly 1900 - 1972.   Extremely 
fi ne.  (13)   

 $70 

   NUMISMATIC  LITERATURE 

Most of the following books, auction catalogues and lists 
come from the Brian Jamieson library. Others from the David 
G.L. Worland library are noted below.  

   2405 
  American Numismatic Society,   Museum Notes, a good run 
of vols. 13, 15, 17, 24, 31, 33 together with the following 
series of the American Journal of Numismatics, Vols. 1 and 
10; all published between 1967-1998.   All volumes are as 
new, all with card covers, last in hard cover.  (8)  

 $200 

 Ex David G.L. Worland Library of Sydney with his bookplate. A group 
of these important journals, sone of the best published in the English 
language. Each volume contains at least 10 articles many used in our Noble 
Numismatics catalogues. All have important articles on the coinage of 
Alexander the Great.  

   2406 
  Ancient Coin Collecting,   vols. 1 - 5, and the second edition of 
vol. 1, Sayles, Wayne, Iola, Wisconsin 1996 - 1998; Classical 
Deception, Sayles, Wayne, Iola 2001; Classical Greek and 
Roman Coins, The Investors Handbook, Miller, Michael F.  , 
Altara 1982; Coinage in the Celtic World, Nash, Daphne, 
Seaby London 1987. First seven hardbound as new with dust 
jackets, last two very fi ne with dust jackets.  (9)   

 $160 

   2407 
  Andrews,   Dr A., Australasian Tokens and Coins, Sydney, 
1921, with inscription 'Presented to Mr Paul Simon FRNS, 
72 Victoria St, Ballarat 1962' on inside front cover.   Good.   

 $100 

   2408 
  Arslan,   Ermanno, A., La moneta della Sicilia antica, Comune 
di Milano, Italy, undated but produced late 1976, 89 + xxii 
pp., 52 plates; Forschner, Gisela. Die Munzen der Griechen in 
Italien und Sizilien, : die Bestande des Munzkabinetts, Kleine 
Schriften des Historischen Museums Frankfurt am Main, Bd. 
27, 1986, 230p., illustrations throughout, maps (1 col.), 23 
cm.; Hoerschelmann, Susanne Grunauer von, Griechische 
Munzen, Kestner-Museum Hannover, 1988, Hannover, 90 
pp., 262 coins illustrated, 4 maps.   Very fi ne, last two books 
hard bound, scarce and useful.  (3)  

 $100 

 The fi rst is an important exhibition catalogue of 1424 ancient Sicilian gold, 
silver and bronze coins (all illustrated on the 52 plates) of the exhibition of 
ancient Sicilian coins at the Archaeology Museum in Milan from October 
1976 to December 1976. It is an important collection and is of similar format 
to the SNG's listing and illustration. Every coin has extensive additional 
references. The second book is a similar collection of 722 Greek coins 
from Italy and Sicily held at the Historical Museum at Frankfurt am Main. 
The last book is the catalogue of the collection of Greek coins in the Coin 
museum at Hannover known as the Kestner Museum. A useful book with 
some superb coins illustrated. 

   2409 
  Australia,   large accumulation of Coin & Banknote 
magazines, issues over the last decade, together with 
earlier issues of the Australian Coin Review (approx. 50); 
McDonald, Australian Coins and Banknotes 4th, 7th. 8th, 
9th, 11th, 12th editions, Nicholson Australian Banknote 
Catalogue (2); other publications World Coins, and other 
Australian coin book lists (5), Australian Numismatic Society 
Journals 1974 (2) (important for the "New England Hoard" 
of pre-federation banknotes, 1990 Journal. all in three boxes.   
Fine - extremely fi ne.  (lot)  

 $80 
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   2410 
  Australian and New Zealand catalogues,   including Australian 
Coin World, vol. 1, nos. 1-9, 11, 12, vol. 2 nos..1-6; Geoff 
K. Gray, December 1974-June 1984; Max Stern & Co, 
November 1976, July 1977, October 1977; M. R. Roberts; 
Sparks & Nielson, 1974-1976, 1980-1983; Auckland Coin 
Auctions, April 1970.   Good.  (approx 475)  

 $150 

   2411 
  Australian Coin Reviews,   July 1964 - January 2002, vols 
1-33 bound, the remainder loose; Australasian Coin and 
Banknote Magazine, November 1996 - April 2007. Good.   
(approx  560)   

 $450 

   2412 
  Auction catalogues,   a good range of auction catalogues and 
lists from Astarte Auction Sales 1999-2007 (23); Swiss Bank 
Corp. (4); Gallerie des Monnaies (2); Oslo Mynthandel early 
1990's (7); Davissons Auction Sales and lists to 2007 (28); 
Hong Kong Coin Auctions (4); Schulman lists and catalogue 
(4); St James Auctions, and other lists etc. (approx. 20); 
Freeman & Sear auctions and lists (19); Mike R. Vosper lists 
(16); Whitford Mailbid sales ca.2005 (5); Munzhandlung 
Scheiner lists (approx. 10); quantity of the Numismatist 
1980-2007 (approx 40), others Numismatic Circular 2005-
2007 (20); numismatic book auction catalogues and lists (5).   
All housed in four boxes.  (lot)   

 $100 

   2413 
  Auction catalogues,   a good range of auction catalogues and 
lists from Goldberg Auction Sales 2000-2006 (approx. 15), 
Coin Galleries and Stacks (approx. 60); Bowers & Ruddy 
Sales (12); Superior Auctions etc (6); Miscellaneous US 
dealer lists and auction sales, Berk, Cederland, Palladium, 
Myers, Kirk Davis, Pegasi, Owl quarterly, Rynearson, Shore, 
Waddell, Roman Connection etc (quantity); Coin Values 
monthly lists (approx 60).   All housed in seven boxes.  (lot)   

 $100 

   2414 
  Auction catalogues,   a good range of auction catalogues and 
lists from Kuenker, Auction Sales 1990's-2006 (approx. 30), 
lists (12); Lanz, Munich (approx 30); Peus, various to 2007 
(approx. 30); Ratto, Milan lists ca.early 1970's (17), other 
miscellaneous catalogues (5).   All housed in six boxes.  (lot)   

 $100 

   2415 
  Auction catalogues,   a good range of auction catalogues and 
lists from Jean Elsen auction Sales 59-93 (nearly complete 
approx. 40) together with his lists (approx. 25); Giessener 
Munzhandlung and Gorny & Mosch catalogues a range from 
71-162 (approx. 60); Munzen & Medaillen (Germany and 
Switzerland) auction catalogues (approx. 35) and lists (6).   
All housed in six boxes.  (lot)   

 $100 

   2416 
  Auction catalogues,   a good range of auction catalogues and 
lists from Leu & LHS, Zurich, Auction Sales 1990's-2007 
(approx. 30); Sternberg, Zurich auction sales mostly hard 
bound (approx. 16); Auctiones, Basel (12); Numismatic Ars 
Classica catalogues (32); Rauch catalogues (19), others (10).   
All housed in fi ve boxes.  (lot)   

 $100 

   2417 
  Auction catalogues,   a good range of auction catalogues and 
lists from Glendining' Auction Sales 1970's-1990's (approx. 
50), Christie Sales (approx. 20); Vecchi, London Sales (12); 
Baldwin's sales ca.2005 (6); French etc. misc. auction sales 
(approx. 22); Michael Trenerry lists ca.1997-2003 (approx. 
60), others UBS SG lists etc. (9).   All housed in three boxes.  
(lot)   

 $100 

   2418 
  Auction catalogues,   a good range of auction catalogues and 
lists from Ponterio and Associates, California 1998-2007 
(approx. 30); Antiqua from list I and extras (22); Coins and 
Antiquities magazine in folder, 1998-1999, with articles on 
coins; (15); SAN (Society for Ancient Numismatics) various 
issues (21).   All housed in three boxes.  (lot)   

 $60 

   2419 
  Auction catalogues,   a good range of auction catalogues and 
lists from Spink & Son, London, Auction Sales late 1990's-
2007, including stamp catalogues (approx. 50) together with 
The Numismatic Circular (approx.60) to 2007; Roderick 
Richardson lists (20); Chris Rudd lists a good range from 40-
87; Liz's List (20); old Seaby/Spink Coins of England 1969, 
1970, 1973, 1976, 1987; various other catalogues (12); Finn 
lists (2); other catalogues including Bonhams (7), DNW (4), 
Morton & Eden (1), Baldwins (6); Downie Reserve Bank 
Sale.   All housed in fi ve boxes.  (lot)   

 $100 

   2420 
  Auction sale catalogues,   a range of various dealers recent 
auction sales mostly from Europe including Rauch, Peus, 
Elsen and Aurea Numismatika Praha.   Mostly very fi ne.  
(26)  

 $30 

   2421 
  Australian Numismatic Society,   journals, reports and year 
books, August 1959 - March 2007, missing vol. XXIV, no.8. 
Good.   (approx  265)  

 $250 

   2422 
  Bellinger,   A.R., Essays on the Coinage of Alexander the 
Great, American Numismatic Society (Numismatic Studies 
No. 11), New York, 1963, reprint 1979 by Sandford Durst, 
132pp, 3 plates, map etc.   Hard cover, as new condition.    

 $80 

 Ex David G.L. Worland Library of Sydney with his bookplate. Most 
important for understanding the coinage of Alexander the Great. 
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   2423 
  Books relating to British numismatics, including Grueber,  
 Herbert A., Handbook of the Coins of Great Britain and 
Ireland in the British Museum, London, British Museum, 1st 
edition, 1899, 272 + lxiii pp., 64 plates; Grueber, Herbert 
and Keary, Charles, English Coins in the British Museum, 
Anglo Saxon vol. 2, cxxvi + 544 pp. + 22 plates and a foldout 
map, Seaby London, 1970; North, J. J., English Hammered 
Coinage, Vol. 2, Edward I to Charles II 1272-1662; Spink 
& son, London 1975, 214 pp., with 11 plates; Mack, 
Commander R. P., The Coinage of Ancient Britain, Spink, 
London, 1953, x + 151 pp., 29 plates; Brooke, George C., 
English Coins from the Seventh Century to the Present Day, 
London, Methuen, 1st edition, 1932, 277 + xii pp., 64 plates; 
a later reprint 1950 ex R. A. G. Carson with his bookplate; 
The Royal Mint, An Outline History, London 1953 offprint; 
Kleeberg, John M., America's Large Cent, ANS New York 
1998; Coins of England and the United Kingdom, Seaby 
London 1963/4, 1965, 1968, and 1993 editions.    North new 
with dust jacket, rest fi ne to very fi ne.  (12)  

 $150 

   2424 
  Boutin,   Serge. Catalogue des monnaies grecques antiques de 
l'ancienne collection Pozzi: monnaies frappees en Europe, 
2 vol. (one of plates another of text), 202 plates, 28 cm., 
Maastricht, Netherlands, A. G. van der Dussen, 1979.   As 
new.    

 $80

    2425 
  Bowers,   Q., David,, The History of United States Coinage 
as illustrated by the Garrett Collection; Bowers and Ruddy 
Galleries, Inc., 1979; the Garrett Collection Sales I, II, III and 
IV.   All bound with paper covers and printed titles.  As new,   

 $120 

   2426 
  Bowers,   Q. David., The History of United States Coinage 
as illustrated by the Garrett Collection, Los Angeles, 1979.   
Corners damaged, otherwise near new condition.    

 $100 

   2427 
  Bowers & Merena Inc.,   The Virgil M. Brand Collection, 
Part I, 1983, Part II, 1984; Bowers, Q.David., Virgil Brand: 
The Man and His Era, Profi le of a Numismatist, Wolfeboro, 
1983; Bowers and Ruddy, The Henry H. Clifford Collection, 
March 1982; John W. Adams Collection, 1982; David Akers 
Numismatics, John Jay Pitman Collection, Part Three, 
August 1999 (soft cover); Spink America, The Byron Reed 
Collection of Important American Coins and Manuscripts, 
October 1996. All bar one, hardbound editions.   Near new 
condition.  (7)  

 $100     

 2428 
  (British Museum),   Keary, Charles Francis, jt. auth. Grueber, 
Herbert A., jt. authors edited by R. S. Poole, A Catalogue 
of English coins in the British Museum. Anglo-Saxon series. 
British Museum. Dept. of Coins and Medals.  2 vols., xciv 
+ 278 pp.,; cxxvi + 544 pp., ; xxx = xxxii plates, 8vo. 1970 
reprint edition of 1887 original.   As new.     

 $80 

   2429 
  Brown,   Laurence, British Historical Medals, 1837-1901 
(vol. II) The Reign of Queen Victoria, Seaby Publications, 
London, 1987, xxi + 516 pp., illustrated throughout; The 
Art of the Medal, Jones, Mark, London, 1979, 192 pp; 
Convict Love Tokens, Field, Michele and Millett, Timothy, 
1998, 120 pp, 8 colour plates, illustrated throughout; The 
National Honours & Awards of Australia, Maton Michael, 
Kangaroo Press 1995, 168 pp, illustrated throughout.  All 
very fi ne or better and hardbound with dust jackets, except 
for Convict Love Tokens, the Jones book ex R. A. G.   Carson 
with his bookplate.  (4)  

 $300 

 Brown is the standard and important work on British historical medals for 
this period, profusely illustrated with a detailed catalogue of all the known 
issued medals.   

   2430 
  Burnett,   Andrew, Wartenberg, Ute and Witschonke, Richard, 
Coins of Macedonia and Rome, Essays in Honour of Charles 
Hersh; Spink London, 1998, 229 pp., 34 plates.   Almost as 
new, with dust jacket.   

 $80 

 Ex David G. L. Worland Library of Sydney with his bookplate. An important 
new publication of many essays on Greek and Roman coinage written by 
various scholars. 

   2431 
  Buttrey,   T. V., Johnson, Ann., MacKenzie, Kenneth M. and 
Bates, Michael L., Greek, Roman, and Islamic Coins from 
Sardis. (Archaelogical Exploration of Sardis), Havard Uni. 
Press, Cambridge, 1981, xxix + 274 pp, 10 plates.   As new.   

 $60 

 This book describes the 2000 coins found in the archaelogical excavations of 
Sardis. Important for discussion on the coins and detailed listing including 
some previously unpublished pieces. 

   2432 
  Cahn,   Herbert A., Die Munzen der Sizilischen Stadt Naxos 
(The Coins of the Sicilian City of Naxos), reprint by Obol, 
Chicago 1978 of the original edition Basel, 1940, 167 pp., 
12 plates. Hard cover. Wallace, W. P., The Euboian League 
and its Coinage (NN & M No. 134), American Numismatic 
Society, New York, 1956, 180 + xi pp., 16 plates; Robinson, 
David M., A Hoard of Silver Coins from Carystus (NN & M 
No. 124), American Numismatic Society, New York, 1952, 
62 pp., 6 plates; another The Agrinion Hoard (NN & M 
No. 159), ANS, New York, 1968, 130 pp.  , 56 plates; Very 
fi ne, scarce and useful.  (4)  

 $100 

 All are standard works, the second listing every known coin from this series, 
together with an account of the history of the league. The last two volumes 
one an important hoard of ancient Greek coins coming from Central Greece, 
buried ca.235 B.C., the second another important hoard of almost entirely 
Greek Coins found at Agrinion in Western Aetolia. It contained 1340 silver 
coins with most coming from the Achaean League, buried ca.130 B.C. 

   2433 
  Callatay,   Francois de and van Heesch, Johan, Greek and 
Roman coins from the Du Chastel Collection, Coin Cabinet 
of the Royal Library of Belgium, xix + 162 pp., 41 plates, 
illustrations, 30 cm., London, Spink, 1999.   Very fi ne, as 
new.   

 $80 

 This is a catalogue of some of the fi nest Greek imperial, Roman republican, 
Roman Imperial, and Byzantine coins (mainly gold with some silver and 
bronze) from the Du Chastel Collection in the Royal Library of Belgium's 
Coin Cabinet. It is the numismatic collections of Du Chastel, Count Alberic, 
1842-1919.   
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   2434 
  Carlyon-Britton,   Sotheby's London, Auction Sales in 1913 
& 1916 of Anglo Saxon, Norman and Romano-British coins.   
Two Sotheby sale catalogues bound in green buckram with 
gilt on spine, very fi ne.   

 $100 
   2435 
  Carlisle,   L. ., Australian Commemorative Medals and 
Medalets from 1788, Sydney, 1983, signed, this copy 
numbered 27; Australian Bicentenary Medals, 1788-1988, 
Strathfi eld, 1990.   Near new.  (2)  

 $120 

   2436 
  Chalmers,   Robert, A History of Currency in the British 
Colonies, 492 pages, 1972 reprint of the original 1893 
edition; Hyman, Coleman P., An Account of the Coins, 
Coinages and Currency of Australasia, 159 pp., 1973 reprint 
of the original 1893 edition.   As new.  (2)  

 $100 

   2437 
  Chitty,   A., Outline Catalogue of Copper and Bronze 
Australasian Tokens, Adelaide, 1917, with Supplement 
1918; together with Australasian Tokens & Coins, by Dr. 
Arthur Andrews, 1921 printing; Early Australian Coinage by 
Alfred Chitty (10 pp.) as an offprint from British Numismatic 
Journal, First series, vol. IV, 1907; Long, Mark H., A 
Skeleton Catalogue of Australian Copper Tokens, Sydney, 
1901; Howorth, D. F., Coins and Tokens of the English 
Colonies, London, 1906; Mira, W. J. D., James Cook, His 
Coins & Medals, Sydney 1970.   Mostly fi ne or better, several 
scarce.  (7)  

 $300 
 Ex library of Ken Welch, almost all with Ken Welch book plat. 

   2438 
  Comune di Milano,   Le Raccolte Numismatiche del Castello 
Sforzesco, Le Monete Dell'Impero Romano, I - Da Avgvsto 
a Traiano; II - Da Adriano ad Elio Cesare, Milano 1938, 
1940, 2 volumes, xxxiii + 366 + xix + 122 pp., 18 + 16 
plates.   Very fi ne and rare.   

 $200 

 An important collection of Roman Imperial coins of Hadrian's reign. 

   2439 
  (Dewing),   Mildenberg, Leo and Hurter, Silvia, The Arthur 
S. Dewing Collection of Greek Coins, 1985, 2 vols. text 
and plates in slip cased, Ancient Coins in North American 
Collections, No. 6. xii + 194 pp., 142 plates, listing and 
illustrating 2797 coins; (Rosen), Waggoner, Nancy M., Early 
Greek Coins, from the Collection of Jonathan P. Rosen, 1983, 
slip cased, Ancient Coins in North American Collections, 
No. 5. iv + 55 pp., 28 plates, listing and illustrating 770 
mostly Achaic Greek coins; Arnold-Biucchi, Carmen., The 
Randazzo Hoard 1980 and Sicilian Chronology in the Early 
Fifth Century B.C., Numismatic Studies No. 18, American 
Numismatic Society, New York, 1980, 77 pp. 20 plates.    All 
hard covers and as new.  (4)  

 $200 

 The Dewing collection of Greek coins is an indispensible work and reference. 
Noted to illustrate and list 57 Syracuse decadrachms.  The Rosen collection 
was noted to illustrate many tiny silver fractional pieces. The Randazzo hoard 
of some 539 tetradrachms is one of the largest and best studied hoards of 
this period of Sicilian coinage. The hoard has coins from the following mints: 
Rhegion (10, see one important example in this sale), Akragas (8), Gela 
(29), Katane (29), Leontinoi (14), Messana (136), Naxos (5) and Syracuse 
(308, see an important example in this sale). The book examines Sicilian 
chronology in light of this and other hoards, making the publication the best 
study to date on this period. 

   2440 
  Frey,   A. R., Dictonary of Numismatic Names; Spink & Son, 
1973, 404 pp., not illustrated; Cribb, Joe., Cook, Barrie, and 
Carradice, Ian, (in Association with Spink & Son), The Coin 
Atlas, The World of Coinage from its origins to the present 
day, 337pp, illustrated throughout, MacDonald, Singapore, 
1990; Williams, Jonathan, Cribb, Joe, Errington, Elizabeth, 
(in association with the British Museum), Money, A History, 
256pp, illustrated throughout, 1997; Clain-Stefanelli, Elvira 
Eliza. Russian Gold Coins, Spink, 1962, 39 pp., illustrated 
throughout.   All as new.  (4)  

 $60 

 Ex David G. L. Worland Library of Sydney with his bookplates in the fi rst 
three books. 

   2441 
  Gardiakos,   S., ed., The Coinages of Alexander the Great, 
Chicago, IL, Obol international, 1981. 3 vols., illustrated 
throughout, 29 cm., hundreds of  pages.   Very fi ne.  (3)  

 $400 

 Ex David G. L. Worland Library of Sydney with his bookplate. Cover title. 
Reprints, in vol. 1, Numismatique d'Alexandre le Grand by L.M ller; vol. 2, 
Various articles by E. T. Newell; vol. 3. Various articles by H. Dressel, I. N. 
Svoronos, G. Kleiner, S. Noe, A. R. Bellinger. A most important compelation 
of all major works on Alexander the Great's Coinage until Price's work. 

   2442 
  Giesecke,   Von Walther, Sicila Numismatica; Verlag Karl 
W. Heirsemann, Leipzig 1923, 218 pp., 27 plates, several 
illustrations in text.   Very fi ne.    

 $300 

 Important text and illustrated volume that it still very signifi cant for collectors 
of Greek coins.  

   2443 
  Goldscheider,   L.  , Five Hundred Self-Portraits from Antique 
Times to the Present Day, London, 1937; Angus & 
Robertson, A Memorial Volume to Howard Hinton, Patron 
of Art, Sydney, 1951; Lindsay, Lionel, Conrad Martens, The 
Man and His Art, Sydney, 1968.  Good. (3)    

 $100 

   2444 
  Gulbenkian,   Fundacao Calouste, A Catalogue of the Calouste 
Gulbenkian Collection of Greek Coins. Pt. 1, Italy, Sicily, 
Carthage, by E.S.G. Robinson ; with the collaboration of 
M. Castro Hipolito, Lisboa, Fundacao Calouste Gulbenkian, 
1971. Two volumes text in one vol.   and plates in the second 
volume.  (2)  

 $200 

 Ex David G. L. Worland Library of Sydney with his bookplate. Contains the 
collection housed in Portugal Lisbon at the Museu Calouste Gulbenkian. 
Contents include Greece Carthage. Greece Sicily and Greece Italy, also 
bibliographical references and indexes.   

   2445 
  Gulbenkian,   Fundacao Calouste, A Catalogue of the Calouste 
Gulbenkian collection of Greek Coins. Pt. 2, Greece to East. 
by G.K Jenkins and M. Castro Hipolito, Lisboa, Fundacao 
Calouste Gulbenkian, 1989. Two volumes text in vol. 1 and 
plates in vol.   2.  (2)  

 $200 

 Ex David G. L. Worland Library of Sydney with his bookplate. Contains the 
collection housed in Portugal Lisbon at the Museu Calouste Gulbenkian. 
Contents include Greece, Greek Asia Minor and Far East Greek coinages, 
also includes bibliographical references and indexes.   
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   2446 
  Head,   Barclay V., History of the Coinage of Ephesus, London 
and Paris 1880, vi. and 89 pp., 5 loose plates, original green 
cloth with gilt lettering, fi ne or better with some mildew 
showing on cover.    An essential reference on the coins of 
Ephesus.   

 $40 

   2447 
  Jenkins G.   K., Ancient Greek Coins, Seaby 1990; Ancient 
Greek Numismatics, A Guide to Reading and Research, 
Daehn, William E., Cold Spring, MN 2001; The Illustrations 
of Historia Nvmorvm, Svoronos, John N., and Head, Barclay 
V., Chicago 1968; Adolph Hess, Romische Munzen. (Walters 
& Webb Collections), Auction Sale 211 Luzern, sold 9 May 
1932, 2815 lots, 82 pp., 29 plates, with PR.   All hardback 
except Diehn, all very fi ne or better except dust jacket on 
Svornos which is tattered.  (4)  

 $100 

   2448 
  Kenyon,   Robert Lloyd., Gold Coins of England, London, 
1884, 212 pp. + index + xxiii plates; Brooke, George C., 
English Coins from the Seventh Century to the Present Day, 
London, Methuen, 1st edition, reprint 1976 of 1932 edition, 
300 + xii pp., 72 plates; Duveen & Stride, The History of the 
Gold Sovereign, London, 1962, 112 pp., 18 plates; Marsh, 
Michael A., The Gold Half Sovereign, Cambridge, 1982, 53 
pp., illustrated throughout (signed copy to Howard W.A.   
Linecar); Spink Standard Catalogue of British Coins 2003, 
The fi rst book has the spine torn on inside back cover and 
some wear, slight foxing, otherwise good; others about as 
new.  (5)  

 $80 

 Ex David G. L. Worland Library of Sydney with his bookplate, the fi rst volume 
from the library of John W. Trist FSA FSI (acquired on 21/6/1895). 

   2449 
  Kraay,   C. M., & Hirmer, Max, Greek Coins, London, 1966, 
396 pp., 1329 photographs, 20 colour plates, 4 maps. A rare 
and important reference book.   Dust jacket with some small 
tears and repairs, otherwise very fi ne.   

 $600 
 Ex David G. L. Worland Library. 

   2450 
  Kraay,   C. M., & Hirmer, Max, Greek Coins, London, 1966, 
396 pp., 1329 photographs, 20 colour plates, 4 maps. A rare 
and important reference book.   Dust jacket, very fi ne.   

 $600 

 Ex Brian Jamieson and John Carter Collections (1934-1997), the later with 
his bookplate and signed copy. 

   2451 
  Kraus & Mishler,   Deluxe ANA Centennial Edition Standard 
Catalog of World Coins, Iola, 1991; Standard Catalog of 
World Paper Money, 9th Ed., vol II, Iola, 2000.   Near new.  
(3)  

 $100 

   2452 
  Kritt,   Brian, Seleucid Coins of Bactria; Classical Numismatic 
Group Inc. No.  1, USA 1996, 65 pp., 5 plates and 
illustrations; Royal Numismatic Society, The Numismatic 
Chronicle, 1962, 1974, 1982; Coin Hoards VIII, 1994. 113 
pp., 87 plates.   Several as new.  (5)  

 $150 

 Ex David G. L. Worland Library of Sydney with his bookplate, the last with 
the bookplate of R. A. G. Carson.  

   2453 
  Kroll,   John H. (with contributions by Alan S. Walker), The 
Athenian Agora, Results of Excavations Conducted by the 
American School of Classical Studies at Athens, vol. XXVI, 
The Greek Coins, Princeton, NJ, 1993, 376 + xxvi pp., 36 
plates.   As new.   

 $160 

 The most essential work on the current accepted chronology and types of 
Athenian bronze coins (including some silver). A most important study by 
the leading scholars in this area.   

   2454 
  Long,   Mark, H. M. D., A Skeleton Catalogue of Australian 
Copper Tokens, Sydney, 1st January 1901.   Good.   

 $100 

   2455 
  Lorber,   Catharine, C., Amphipolis, The Civic Coinage 
in Silver and Gold, Los Angeles, 1990, iv + 196 pp., 31 
plates and map. As new, scarce and very useful; Tameanko, 
Marvin, Monumental Coins, Buildings & Structures on 
Ancient Coinage, Iola, 1999, 242 pp., 8 plates, hundreds of 
illustrations; Gale, W. L., The Sacred Tripod, Kroton And Its 
Coins, Sydney, 1995, 40 pp. including 18 unnumbered plates; 
Sutherland, C. H. V., The Emperor and the Coinage, Julio-
Claudian Studies, Spink, London, 1976, 132 + 12 pp., 10 
plates; Tudeer, Lauri O. TH., Die Tetradrachmenpragung von 
Syrakus in der Periode der signierenden Kunstler, Chicago 
reprint 1979 of original 1913 edition, 292 pp., 7 plates; Kritt, 
Brian, The Early Seleucid Mint of Susa; Classical Numismatic 
Group Inc., USA 1997, 202 pp., illustrated.    All nice, very 
fi ne or better and useful.  (6)   

 $120 

 Lorber is an important publication, being the standard work on this ancient 
Greek city, based on the catalogue of Willy Schwabacher. It includes a listing 
of all the known forgeries of this series. 

   2456 
  (Mattingly Harold and Carson R.   A. G. Editors), Roman 
Imperial Coinage, Vol. IV, Part III, Gordian III to Uranius 
Antoninus (A.D. 238-254), ed. Harold Mattingly, Edward A. 
Sydenham and C. H. V. Sutherland, Spink & Son, London 
1949, original edition, 246 + xxiii pp., 16 plates.   Soft covers 
as issued, partial separation of binding, contents fi ne and a 
rare original edition.     

 $80 

   2457 
  Meek,   W. F. W., Currency Tokens of New Zealand, privately 
published 1951, 69pp, illustrated, hard back. Very fi ne and 
rare, copy No.181 of a limited edition of 200; Thomas, 
E. R. and Dale, L. J. (associate editors), They Made Their 
Own Money, The Story of Early Canterbury Traders & their 
Tokens, Christchurch, 1950, 94 pp. illustrated throughout.   
Very fi ne.  (2)  

 $100 

 Inscribed to Ken Welch from Allan Sutherland, May 1966 and both with 
the Ken Welch book plate.   

   2458 
  Meshorer,   Ya'akov, A treasury of Jewish coins from the 
Persian period to Bar Kokhba / Ya'akov Meshorer; Jerusalem, 
Yad Ben-Zvi Press, Nyack, New York, Amphora Books, 
2001, x, 356 pp., 80 pp. of plates, ill., 28 cm.   As new.     

 $100 
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   2459 
  Meshorer,   Ya'akov, Ancient Jewish Coinage, vol. I, Persian 
Period Through Hasmonaeans, New York, 1982, 184 pp, 
including palaeographic tables and 56 plates; vol. II, Herod 
the Great through Bar Cochba, New York, 1982, 295 pp., 
36 plates.   As new with paper protective covers, scarce.  (2)  

 $150 

 The standard work on the Jewish and Biblical coinage, most important. 

   2460 
  Mira,   W. J. D. & Noble, W. J., The Holey Dollars of New 
South Wales, hard bound edition No.83, ANS 1988; Hanley 
& Myatt, Australian Coins, Notes & Medals, 1980 edition 
(2, soft and hard cover); Greg McDonald, Collecting and 
Investing in Australian Coins and banknotes, second ed., 
475 pp., 1991, another Australian Coin and Banknote 
Market Guide 1985; Pocket Guide to Australian Coins and 
Banknotes 14th edition 2006 (2); other publications Renniks, 
Australian Coin and Banknote Guide, 2nd, 4th, 11th, 12th 
and 20th (2) eds. other Renniks publications (4); Spink, 
Coins of England & The United Kingdom, 40th ed., 2005; 
Spink, Coins of Scotland, Ireland and the Islands, 2nd ed,, 
2003.   Mostly very fi ne or unused.  (17)  

 $100 

   2461 
  Miscellaneous,   a selection of dated and still useful titles 
for world coins and paper money and stamps, including 
Davenport, Dr. John S., Standard Price Guide to World 
Crowns & Talers 1484 - 1968; Mayhew, Nicholas, Coinage 
in France from the Dark Ages to Napoleon, Seaby London 
1988; Davenport, John S., German Church and City Talers 
1600 - 1700, Chicago 1967; J. de Mey, European Crown 
Size Coins and their Multiples, vol. 1 Germany 1486 - 1599, 
Amsterdam 1975, with price and correction inserts; World 
Gold Coins 1601 to present, 3rd ed., Krause Publications; 
Friedberg, Robert, Gold Coins of the World 600 A.D.   to 
the Present, New York 1976; Standard Catalogue of World 
Coins, Krause Publications 1980; Coincraft's Standard 
Catalogue of the coins of Scotland, Ireland, Channel Islands 
& Isle of Man, London, 1999; Coincraft's 1999 Standard 
Catalogue English & UK Coins 1066 to date; Standard 
Catalogue of World Paper Money Modern Issues 1961 - 
1996, Krause Publications; Aiello, John, Collectors Guide 
and Catalogue of World Paper Money, New Jersey 1983; 
Narbeth, Colin and Lyon, David, Successful Investing in 
Stamps and Banknotes, London 1975.  (12)  

 $100 

   2462 
  Newell,   Edward T., Alexander Hoards, Demanhur (NN & 
M No. 19), American Numismatic Society, New York, 1923, 
162 pp., 8 plates.   Very fi ne, very scarce and most useful.    

 $100 

 Ex David G. L. Worland Library of Sydney with his bookplate. A study of 
the amazing Demanhur hoard, 10,000 Alexander the Great tetradrachms 
buried in Egypt in ca.318 B.C. and found in 1905. 

   2463 
  Newell,   Edward T., Alexander Hoards, Olympia, (NN & 
M No.39), American Numismatic Society, New York, 1929, 
27 pp., 4 plates; Newell, Edward T., The Pergamene Mint 
under Philetaerus, (NN & M No.76), American Numismatic 
Society, New York, 1936, 34 pp., 12 plates.   Very fi ne, very 
scarce and useful.  (2)  

 $80 

 Ex David G.L. Worland Library of Sydney with his bookplate for the fi rst 
volume. 

   2464 
  New Zealand Numismatic Society,   Study and Collection 
of Coins and Medals, Vols. 1, 2, 3, 1931-1947; together 
with journals, 1947-2006, newsletters, 1985-2007, also 
catalogues. Fine.   (approx.  160)  

 $100 

   2465 
  North J.   J., English Hammered Coinage, vol. I, Early Anglo-
Saxon to Henry III, ca.600-1272; vol. 2, Edward I to Charles 
II, 1272-1662, second revised edition.   Very fi ne.  (2)  

 $80 

   2466 
  North,   J. J., English Hammered Coinage, Vol 2, Edward I 
to Charles II, 1272-1662, London, 1975; North, J. J., and 
Preston-Morley, P. J., Sylloge of Coins of the British Isles, The 
John G. Brooker Collection, London, 1984.   Fine.  (2)  

 $100 

   2467 
  Numismatic Association of Australia Inc.,   nos. 1-17, 1985 
- 2006, two complete sets together with some duplicates.   
Fine.  (50)  

 $150 

   2468 
  Numismata Graeca Greek Coin - Types Classified for 
Immediate Identifi cation,   Anson L.  , Summary and Plates 
only, Forni reprint, as new.    

 $150 

   2469 
  Numismatic Books,   including North, J. J., English Hammered 
Coinage, vol. I, Early Anglo-Saxon to Henry III ca.600-1272, 
London, Spink, 2nd edition, 1980, 218 pp., xvi plates; 
Treasures of Ancient Coinage, ANS, 124 pp, 1996; Berk, 
Harlan, J. Roman Gold Coins of the Medieval World, 1986; 
Malloy, Alex G., The Coinage of Amisus, 1970, 31 pp., 11 
plates; Pitchfork, Colin E., The Jon Hosking Collection of 
Ptolemaic Coins; Nicholson Museum, University of Sydney 
2000, 72 pp., illustrated throughout; Krause et al., Standard 
Catalog of United States Paper Money, 1st ed.; Beresiner 
& Narbeth, The Story of Paper Money, 1973; Voght, ed. 
Bruce, Colin, Standard Catalog of Mexican Coins, 1978; 
others, Buried British Treasure Hoards; Renniks Australian 
Coin and Banknote Values by Dion H. Skinner, 1989; A 
Century of Minting Excellence; Assorted published offprints 
on Roman Coins by Mattingly (5), Newell, Kraay, Alfoldi.   
Mostly fi ne.  (19)  

 $120 

   2470 
  Postel,   Rainer, Katalog der Antiken Munzen in der 
Hamburger Kunsthalle, 1976, Hamburg (130 plates, 347 
pp., 2081 coins described and illustrated).   Soft bound for 
plates volume and text volume, as new.  (2)   

 $60 

 Useful catalogue of public collection on ancient coins in Hamburg. 

   2471 
  (Price),   Ashton Richard, and Hurter, Silvia with the 
collaboration of Georges Le Rider and Roger Bland, Studies 
in Greek Numismatics in Memory of Martin Jessop Price; 
Spink London, 1998, 400 pp., 79 plates.   As new with dust 
jacket.   

 $300 

 A most important publication of essays on Greek coinage written by various 
international scholars on Greek coinage in honour of Martin Price.  



197

   2472 
  Price,   M. Jessop (Martin Jessop), The coinage in the name 
of Alexander the Great and Philip Arrhidaeus, a British 
Museum catalogue, Vols. 1, 2, Swiss Numismatic Society in 
association with British Museumn press, Zurich, London 
1991, 637 pp., clix Plates, ll., map, 30 cm. As new within 
slipcase.   (2 vols. )  

 $400 

 Ex David G. L. Worland Library of Sydney with his bookplate. The standard 
reference on the these coinages and cited by all catalogues. 

   2473 
  Revue Numismatique,   Publication of the French Numismatic 
Society, Paris, fi fth series, vols. 2 (1st part) (1938), 9 (1946), 
10 (1947-8), 11 (1949), sixth series, vols. XIII (1971), XV 
(1973), XVII (1975), XXI (1979), vol. 150 (1995), a total 
of several thousand pages.   Fine, several in need of rebinding 
and loose covers, mostly scarce.  (9)   

 $400 

 These volumes includes various papers on ancient and medieval coinage. 

   2474 
  Roman Coins and Their Values,   Sear, David R., Seaby 
London 1988, and an earlier edition 1970; Roman Silver 
Coins vol. 1 Republic - Augustus, Seaby, H. A., Seaby 
London 1967; Roman Coins Practical Handbooks for 
Collectors, Reece, Richard, London 1970; Coins, Linecar, 
Howard W. A., London 1955; Greek Coins and Their Values, 
Seaby, London, 1966.  First new with dust jacket, rest varied 
condition, Linecar ex library.   Fine.  (6)  

 $50 

   2475 
  Roman Imperial Coinage,   vol. 1 (1984 revised reprint), vol. II 
(1968 reprint), vol. III (1968 reprint), vol. IV (1968 reprints 
in three vols), vol. V (1968 reprints in two vols), vol. VI 
(1967 original edition), vol. VII (1966 original edition), vol. 
XIII (1981 original edition), vol. IX (1968 reprint), vol. X 
(1994 original edition), general editors Mattingly, Sydenham, 
Carson, Sutherland and Bruun, Burnett and Kent. Complete 
in green cloth of issue, All internal contents very fi ne or better, 
about 8 vols. with insect damage to spine.   Fine.  (13)   

 $1,200 

 The indespensible guide to the attribution of Roman Imperial coinage, 
and a knowledge base on the subject assembled over many generations by 
numismatic legends in the fi eld. The early reprints and originals are prized 
for having clearer plates than later reprints. 

   2476 
  Sayles,   Wayne G., Ancient Coin Collecting, vols. I & III, 
Iola, 1996, 1997; Williams, Ann, Smyth, Alfred P., and 
Kirby, D.P., A Biographical Dictionary of Dark Age Britain, 
London, 1991.   As new.  (3)  

 $100 

   2477 
  Scheers,   Simone, Studia Paulo Naster Oblata. One (12), 
Numismatica Antiqua, two (13), Orientalia Antiqua, 
Department Orientalistiek, Leuven, Belgium, 1982, 340 pp., 
40 plates of illustrations, tables, bibliography.   As new.   

 $100 

 Ex David G. L. Worland Library of Sydney with his bookplate. Nearly sixty 
articles by leading English, European and American scholars including Martin 
Price, Margaret Thompson, Nancy Waggoner, Colin Kraay, Anne Robertson, 
John Kent and some fi fty other authors. 

   2478 
  Schjoth,   the currency of the far east (Chinese currency), 
The Schjoth Collection at the Numismatic Cabinet of the 
University of Oslo, Norway, Merced, CA. 1990 facsimile 
copy of the original 1929 edition, 88 pp., 132 plates.   As 
new.   

 $60 

 Standard English reference on Chinese coinage, profusely illustrated 
throughout with several thousand illustrations and often used as the reference 
for Chinese cash coins.  

   2479 
  Seaby,   H. A., Roman Silver Coins, vols. I - V, Seaby, London, 
1978-1990; Roman Provincial Coins: An Introduction to 
the Greek Imperials, Butcher, Kevin, Seaby, London, 1988, 
Identifying Roman Coins, Reece, Richard, and James, 
Simon, Seaby, London, 1986; Goldmunzen der Romischen 
Kaiserzeit, Bearbeitet von Margildis Schluter, Hannover 
1975.    All very fi ne or better.  (8)  

 $100 

   2480 
  Sear,   D. R., Greek Coins and their Values, vol. I, Europe, 
vol. II, Asia and Africa, London, 1995,1994; Greek Imperial 
Coins and their Values, Seaby, Bath, 1995.   All as new.  (3)   

 $120 

   2481 
  South Australian Numismatic Society,   journals, newsletters, 
September 1949 - March 2007; together with Hunt Deacon 
J., and Irons, K. J., Australian Commonwealth Coinage, 
1910-1960. Fine.   (approx  140)  

 $200 

   2482 
  Spalding,   Philip, The World of the Holey Dollar, Santa 
Barbara, 1973, fi rst ed., 252 pp., and appendix, 9 colour 
plates, 107 illustrations. A rare and important reference.   
Extremely fi ne.   

 $500 

 The Ken Welch presentation volume from Philip Spalding.  

   2483 
  Spink & Son (Australia) Pty.   Ltd., Spink Auctions (Australia) 
Pty. Ltd., Spink Noble Numismatics Pty. Ltd,, Noble 
Numismatics Pty. Ltd,, auction catalogues, nos. 1-49 and 
59-84, with a few duplicates.   Good - very fi ne.  (86)  

 $350 

   2484 
  Spink Australia,   small size catalogues, October 1977 to 
November 1990 (sales 1 to 30, missing 2B, 6, 7, 9, 26, 
27 but with duplicate 20) many with prices realised, some 
annotated.   Fair - uncirculated.  (17)  

 $150 

   2485 
  Spink Australia,   Spink Noble and Noble Numismatics 
large sale catalogues, nearly complete from March 1990 
to November 2005 (sale 80), one annotated, many with 
prices realised, includes duplicates (approx 60 kg).   Fair 
- fi ne.  (48)   

 $250 
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   2486 
  Stevenson,   Seth W., A Dictionary of Roman Coins, London, 
1964; Sayles, Wayne G., Ancient Coin Collecting, vol III, 
Iola, 1997.   Fine - nearly as new.  (2)  

 $100 

   2487 
  Sutherland,   Allan, Numismatic History of New Zealand, 
Wellington 1941, in original blue cloth, 310 pp, signed by the 
author, copy no. 149 of 150 printed.   Very fi ne and rare.   

 $500 

 Inscribed to Ken Welch from Allan Sutherland, 29 April 1966, and with the 
Ken Welch book plate. 

   2488 
  Sylloge Nummorum Graecorum.   France 3. Cabinet des 
Medailles: Pamphylie, Pisidie, Lycaonie, Galatie, by Edoardo 
Levante, with collaboration of Peter Weiss (1994), xxxiv, 
293 pp., 146 pp. of plates, 30 cm.   As new.     

 $100 

   2489 
  Sylloge Nummorum Graecorum,   Greece II, The Alpha Bank 
Collection, Macedonia I Alexander I - Perseus, 1148 coins 
described and illustrated, Athens, 2000.   Hard bound and 
as new.   

 $100 

 Ex David G. L. Worland Library of Sydney with his bookplate. An important 
sylloge with its extensive listing of Greek coins of Macedonian kings. Book 
includes an extensive bibliography. 

   2490 
  Sylloge Nummorum Graecorum,   Israel I, The Arnold Spaer 
Collection of Seleucid Coins (editors Arthur Houghton 
and Arnold Spaer with the assistance of Catharine Lorber). 
Jerusalem, 1998, 389 pp., 189 plates.   With dust jacket as 
new.    

 $220 

 The Sylloge Nummorum Graecorum Spaer or Israel I (SNG Spaer) is in 
English and is the largest and most complete reference of all the SNG's that 
list and illustrate Seleucid coins. Of great importance for attributing bronze 
coins of this kingdom and the latest in mint, chronology and other references. 
It includes a most extensive bibliography on Seleucid coinage. It is a very 
important sylloge, indispensible to any collector interested in this coinage. 
There are in all 2919 Seleucid coins illustrated and described.   

   2491 
  Tameanko,   Marvin, Monumental Coins, Buildings & 
Structures on Ancient Coinage, Krause, Iola, 1999, 242 pp., 
212 illustrations, including 8 plates, illustrated throughout; 
Price, Martin Jessop, Coins, An Illustrated London, 1980, 
320 pp., over 1500 illustrations throughout; Cribb, Joe, 
Cook, Barrie, and Carradice, Ian, (in association with Spink 
& Son), The Coin Atlas, The World of Coinage from its 
origins to the present day, 337 pp, illustrated throughout, 
MacDonald, Singapore, 1990.   First as new with dust cover, 
second very fi ne with dust cover and slipcase, third very fi ne 
with dust cover.  (3)   

 $100 

 The book on monumental coins is "a bountiful tapestry of numismatics, 
history and architecture" that explores the buildings found on ancient coins 
and the historical and cultural importance of these structures. 

   2492 
  Thomas,   E. R. and Dale, L. J. (associate editors), They Made 
Their Own Money, The Story of Early Canterbury Traders 
& their Tokens, Christchurch, 1950, 94 pp. illustrated 
throughout; Australia's Story told in Pictures, Sydney, 400 
illustrrations ca.1938, 64 pp.,Sutherland, Allan, N.Z. Tokens 
(June 1960 offprint on NZ Journal) with additional notes 
and corrections; the original galley proofs of part III of the 
Numismatic History of New Zealand as a manuscript titled 
"Biographical Notes on Some Token Issuers"; together with 
Numismatic Listing June 1984 of Auckland Coin & Bullion 
Exchange.   Fine - very fi ne.  (5)  

 $150 

 Ex Allan Sutherland library, the fi rst volume with inscription "presented to 
Allan Sutherland FRNSNZ at the one-hundredth meeting of the Canterbury 
Branch  RNSNZ, 14th September 1963, "the second volume, to Mr. Allan 
Sutherland with regards from Cyril Samuels the artist whose drawings made 
up the volume". 

   2493 
  Thompson,   Margaret; Morkholm, Otto and Kraay, Colin 
M., An Inventory of Greek Coin Hoards, International 
Numismatic Commission by American Numismatic Society, 
New York, 1973, 408 pp.; Thompson, J. D. A., Inventory 
of British Coin Hoards, A.D. 600-1500, Royal Numismatic 
Society & Spink & Son, London, 1956, 166 pp., 24 plates.   
Second with tone on edge of paper and inside covers, with 
dust jacket, otherwise fi ne, long out of print, scarce, fi rst 
book as new.   

 $70 

 The fi rst book lists and briefl y describes 2387 ancient Greek coin hoards. 
These are arranged by period and place of burial and are extensively indexed. 
A most important addition to the literature of Greek coinage. The second is 
a defi nitive study of English coin hoards. A most important and necessary 
work for any collector or student interested in this series. 

   2494 
  Thompson,   Margaret, Alexander's Drachm Mints I: Sardes 
and Miletus, American Numismatic Society (Numismatic 
Studies No. 16), New York, 1983, 98 pp., 38 plates; 
Thompson, Margaret, Alexander's Drachm Mints II: 
Lampsacus and Abydus, American Numismatic Society 
(Numismatic Studies No. 19), New York, 1991, 77 pp., 
34 plates. Troxell, Hyla A., Studies in the Macedonian 
Coinage of Alexander the Great; Numismatic Studies No. 
21, American Numismatic Society, New York, 1997, 161 pp., 
31 plates. As new, all with hard covers.  , very fi ne.  (3)  

 $120 

 Ex David G.L. Worland Library of Sydney with his bookplate. The last 
book an extensive survey of Alexander the Great's coinage adding to the 
work of Martin Price. Part I re-examines the silver coinage from Amphipolis 
ca.332-310 B.C., part II deals with Alexander's lifetime gold coinage. A most 
important addition to the literature of this ruler. 

   2495 
  Thurlow,   Bradbury K., Italian Cast Coinage, Italian aes 
Grave, and Vecchi, Italo G., Italian aes Rude, Signatum and 
the Aes Grave of Sicily; London, 1979, 50 pp., 82 plates; 
Rosati, Franco Panvini, La Moneta Romana Imperiale da 
Augusto a Commodo, 1981, 157 pp,,  illustrated throughout, 
catalogue of 530 coins illustrated.   First as new with dust 
jacket, second very fi ne.  (2)  

 $80 

 First an important and the most signifi cant reference to the series. The second 
a superb collection of Roman coins exhibited in January - March 1981 at 
the Archaeological Museum at Bologna (Italy). 
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   2496 
  Van Arsdell,   R. D., Celtic Coinage of Britain, Spink, London 
1989, xvi + 584 pp,, 54 plates, with dust jacket.   As new.    

 $100 

 The standard work on British Celtic coins. 

   2497 
  Vismara,   Novella., La Donazione Athos Moretti di monete 
Dell 'Italia Antica...Della Magna Grecia e Della Sicilia Antica 
del Gabinetto Numismatico di Locarno, Kolvov 5, materiali 
e Studi Numismatica, 1996, 357 pp., illustrated throughout.   
As new, soft boards, scarce.    

 $120 

 A description of 219 coins from the Collection of A. Moretti donated to 
the Lugarno Museum. These are superb Ancient Greek coins from Sicily 
and Italy.   

   2498 
  Vort-Ronald,   Michael, P., Australian Banknotes, 2nd Ed., 
Whyalla Norrie, 1979; Australian Decimal Banknotes, Paper 
Issues, 2nd ed,, Kadina, 2000, both books signed by author 
and numbered 27; Tomlinson, G. W., Australian Bank Notes, 
1817-1963, Melbourne, 1963; Preshaw, G. O., Banking 
Under Diffi culties or Life on the Goldfi elds, Christchurch, 
1971.   Good - near new.  (4)  

 $100 

   2499 
  Vort-Ronald,   Michael P., Banks of Issue in Australia, Whyalla 
Norrie, 1982; Australian Banknotes, Whyalla Norrie, 1979; 
Australian Banknotes, 2nd ed., Whyalla Norrie, 1983; 
Australian Decimal Banknotes, Mannum, 1985. All signed 
by author and numbered 27 of 50.   As new.  (4)  

 $100 

   2500 
  Westermark,   Ulla, Jenkins, Kenneth, The Coinage of 
Kamarina, Royal Numismatic Society Special Publication 
Number 9, London, 1980, 283 pp., 40 plates. Very fi ne, 
with dust jacket, scarce and useful, an important die study 
of the ancient Greek coins of Kamarina to the end of the 
4th century B.  C.     

 $80 

   2501 
  Whitting,   P.D., Byzantine Coins, New York 1973, from 
the World of Numismatic Series. A good general reference 
on Byzantine coins with over 450 illustrations; Byzantine 
Coins & Their Values, Sear, David R., Seaby, 1974.    Both 
hardbound with dust jackets, fi rst as new, second fi ne.  (2)   

 $60 

   2502 
  (Wilmersdorffer),   Joseph Hamburger, auction sale of the 
Max Ritter von Wilmersdorffer collection, Renaissance, 
Swiss, French and German, October 10, 1905 with price 
list (3778 lots, 18 plates); and the subsequent sale 14 May 
1906 of German states with price list (lots 3779-7356, 121 
plates).   Both hardbound volumes, fi ne and rare.  (2)  

 $100 

   2503 
  Wroth,   Warwick, Catalogue of the Coins of the Vandals, 
Ostrogoths and Lombards and of the Empires of Thessalonica, 
Nicaea and Trebizond in the British Museum, 1911, xliv + 
344 pp., 42 plates. Original red imitative half leather and 
maroon cloth binding, gilt spine, tight very fi ne, ex R. A. G.   
Carson with his book plate, very scarce and very useful.    

 $300 

   STAMPS 

    

part

 2504* 
  Australia,   National Stamp Exhibition, 1928, 3d blue panes 
(2) of each of 4 stamps with margins (SG 106a).   MUH some 
rust and faults.  (8)  

 $100 

 These miniature sheets were produced on larger sheets but in smaller blocks of 
4 with wide gutter margins. They were printed and sold at the Exhibition. 

              

part

   2505* 
  Australia,   various issues on Hagner sheets including KGV 
to 1/4, noted 4d yellow orange and lemon yellow (SG 32a, 
32c), 1d red die III (SG 55b), set to 5d G/NSW perf set C of 
A; and kangaroos to 2/-; KGVI coil pairs and strips including 
2d (SG 185) (SG 205 pair with join [illustrated] and strip), 
others of KGVI and QEII (17 pairs in all), 1937 150th anniv. 
set, several as varieties, including misplaced perforations 
(illustrated) 1975 IWY pair 1975, 3d blue white wattles TA 
joined (SG 168a, illustrated), booklets blocks, imprint blocks 
(28) etc.   MUH and mint.  (296)  

 $500 
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   2506  
  Australia,   extensive pre-decimal stamp collection housed 
in a red Leuchtturn loose leaf hingeless stamp album, 
pre-decimals noted some kangaroos, KGV incomplete but 
various watermarks, good range of commems missing 3d 
Kooka M/S and 5/- bridge mint and some of high values 
1930's commemsoratives; includes 6d kooka engraved, 
robes 5/- only thin paper, noted arms (MUH); Navigators 
set of (8), 5/- cattle (2 both papers), decimals from 1966 
including booklet panes to 1974, M/S, AAT 1957-1973, 
Cocas Keeling Islands 1963-1969.   Mostly MUH, a few only 
mint.  (Approx 300)   

 $300 

   2507 
  Australia,   pre-decimal collection housed in instantaneous 
binder, stong in mint/MUH George VI and Elizabeth II some 
as imprint blocks and larger blocks, noted mint robes thick 
paper, K.Smith sets (2) mint one with plate numbers on 2d 
and 3d values, Victorian centenary mint set, range of KGV 
used to 1/4  and 1d green with secret mark as part of mint 
block of 4, includes OS O/Prints, also includes N.W.Pacifi c 
Islands mint set to 5d KGV (noted SG 123, 124) similar 
kangaroos (5) 2d - 1/-; also noted a few mint/MUH blocks 
from Norfolk Island and New Zealand.   MUH/Mint and 
used.  (several 100)  

 $300 

   2508 
  Australia,   almost complete collection of mostly MUH, with 
some mint, housed in hingeless Seven Seas album from 
1937-1980, noted 1949 Arms set to two pounds, short set of 
navigators to two pounds, 1971 Xmas pane of 25, singles and 
block of 7, includes M/S etc. Mint/MUH.   (Approx  300)  

 $300 

   2509 
  Australia,   postage due issues to 5/-, most issues from 1938, 
a few earlier including SG D71.   MUH and mint.  (34)  

 $120 

   2510 
  Australia,   sterling and decimal issues, including fi ve shillings 
Coat of Arms, BCOF to fi ve shillings, Antarctic aerogrammes, 
Post Offi ce souvenir envelopes, also Great Britain, U.S.A.   In 
two albums and a box.  Used - MUH (100's)  

 $170 

   2511 
  Australia,   assorted sterling and decimal issues, including 
kangaroos to ten shillings, sixpenny kookaburra, some 
early commemoratives, decimal issues to ten dollars, railway 
parcel stamps, Canberra, N.S.W., Victoria, cinderellas, also 
Australia Post annual collection 2000.   In four albums.  Used 
- MUH. (100's)  

 $250 

   2512 
  Australia/Antarctic,   sterling and decimals, 1913-2006, near 
complete including kangaroos to fi ve shillings, Philatelic 
Exhibition miniature sheet 1928, Kingsford Smith Flights, 
Centenary of Victoria, silver Jubilee George V, George VI 
Robes, B.C.O.F. Japan, Navigators to two pounds, decimal 
navigators to four dollars, 1971 Christmas se-tenant Block 
also pane, paintings to ten dollars.   In nine albums.  MUH 
- used (hundreds)  

 $500 

    

part

 2513* 
  Australia,   navigators part set as blocks of 4, 4/-, 7/6 to two 
pounds, (SG 355, 357-360).   MUH.  (20)  

 $150 

   2514 
  Australia,   extensive decimal stamp collection housed in two 
red Leuchtturn loose leaf hingeless stamp albums decimals 
as blocks from 1966 to976 including many as corner blocks 
(FV $234), noted Xmas pane of 2 x 25 stamps, together with 
a few pre-decimal booklet panes and imprint blocks, and 
some souvenior issues.   MUH.  (100's)   

 $200 

   2515 
  Australia,   sheets and part sheets, pre decimal low values, 
including Melbourne Olympics 1956, fourpence to two 
shillings.   MUH.  

  $170 

   2516 
  Australia and world,   including an old Improved Stamp album 
noted 6d kookaburra mint, a few states etc, blocks of pre-
decimal stamps, a few decimal noted $5 and $10 paintings 
as singles, post offi ce packs (27); Cocos Keeling Islands pre 
decimal multiple blocks of 4; some used, envelopes etc.   MUH 
and used.  (100's)  

 $70 

   2517 
  Australia,   sheets of stamps (10), part sheets (2), thirty 
cents Australia, in sheets and part sheets and gutter strips, 
including Australia Day 1985, 27c ABC 1982, Sentimental 
Bloke, Australian Antarctic Territory 1982, 22c Waltzing 
Matilda, National Stamp Week 1980, also gutter of ten (86) 
assorted values and issues including, 90c Terra Australis, 
Globe, possum 1984, 30c Victoria's 150th Anniversary; 
Norfolk Island, 30c owls and AAT, (FV $556, including, 
$15 Norfolk Island, $58 AAT).   MUH (100's)    

$320 

   2518 
  Australia,   decimal as sheets and block stamps mostly late 
1970's - 1980's (FV $725+).   MUH.  (100's)  

 $400 

   2519 
  Australia,   decimal as sheets and block stamps mostly c.late 
1960's - 1980's (FV $750 +).   MUH.  (100's)  

 $450 
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   2520 
  Australia,   decimal as blocks, M/S, colour varieties and single 
stamps housed in spring back folder, mostly 1970's (FV 
$320+).   MUH.  (100's)  

 $180 

   2521 
  Australia,   decimal as blocks or special packs and single 
stamps, mostly late 1990's (FV $380+).   MUH.  (100's)  

 $200 

   2522 
  Australia,   decimal as blocks or special packs and single 
stamps, mostly late 1980's (FV $475+).   MUH.  (100's)  

 $250 

   2523 
  Australia,   decimal as blocks or special packs and single 
stamps, mostly late 1980's-1990's ($970+), housed on 
Hagner sheets.   MUH.  (100's)  

 $600 

   2524 
  Australia,   decimal as blocks or special packs and single 
stamps, mostly late 1980's (FV $600+).   MUH.  (100's)  

 $350 

   2525 
  Australia,   decimal as blocks or sheets and single stamps, 
mostly 1990's ($1000+), housed in two stamp stock books.   
MUH.  (100's)  

 $600 

   2526 
  Australia,   decimal as blocks, sheets or special M/S, and 
single stamps, mostly late 1960's-1980's (FV $700+), in 
three stock books or binders.   MUH, some sheets with light 
gum side stains.  (100's)  

 $400 

   2527 
  Australia,   decimal as blocks and single stamps, mostly late 
1970-1980's (FV $750+).   MUH.  (100's)  

 $400 

   2528 
  Australia,   decimal as blocks or special packs and single 
stamps, mostly 1967-1980's ($645+), housed in two stamp 
stock books.   MUH.  (100's)  

 $400 

   2529 
  Australia,   decimal as blocks or special packs and single 
stamps, mostly late 1990's - 2006 (FV $650+).   MUH.  
(100's)  

 $400 

   2530 
  Australia,   Post Offi ce booklets, including Zodiac set of 
twelve, Portraiture & Royalty, Heritage Buildings, Australian 
Animals, Driving through the Years, Eureka, Boxing 
Kangaroo, Rugby World Cup, Ten Years of Australian 
Legends, Wallabies, Royal Tour Jubilee.   MUH  (70) 

  $300 

   2531 
  Australia,   decimal as booklets, M/S and single stamps, mostly 
late 1990's - 2000 (FV $600+).   MUH.  (100's)  

 $350 

   2532 
  Australia,   decimal as booklets, M/S and single stamps,  
mostly late 1990's - 2000 (FV $176+).   MUH.  (100's)  

 $120 

   2533 
  Australia,   Australia Post, Post Offi ce Packs, a range of 
issues with much duplication 1970's - early 1980's (Approx. 
160), Post Offi ce Year Book 2000, Australian Bi-Centennial 
Collection 1988 (4 booklets); First Day Covers, decimal 
issues with much duplication mostly late 1970's - 1980's; 
New Zealand, 1985 year book; Royal Wedding small 
collection in album.   MUH and used.  (100's)  

 $150 

   2534 
  Australia,   Australia Post, Post Offi ce Packs, a range of issues 
with duplication late 1960's - early 2000's, noted several 
with values of individual stamps at $5 to $20; also a small 
number of AAT included. MUH.   (approx  275 packs)  

 $350 

   2535 
  Australia,   Australia Post, year books (23) 1981 - 2003, 
missing 1997 but with duplicaqte 1986, also The Colonial 
Collection etc (4 mini books), Bicentennial Collection folder 
with (4 mini books), all with stamps.   MUH.  (25)  

 $400 

   2536 
  Australia,   Post Offi ce Annual Year Book sets, 1995-2006.   
MUH.  (13)

   $400 

   2537 
  Australia Post souvenir books,   including The Living Ocean, 
Ties That Bind, Taking Flight, International Space Year 
1992, Landcare, The Women of Oz, Australians Under Fire, 
Antarctic, Working Life in the 1890s, In Focus, The ANZAC 
Tradition. (35)  

   $120 

   2538 
  Australia,   1979-2007, first day covers, pre-stamped 
envelopes, special stamp covers, most issues, values to twenty 
dollars, Royal Australian Armoured Corps commemorative 
envelopes, Decimal Navigators.   Twenty fi ve albums in three 
boxes.   

 $350 

   2539 
  Australia,   fi rst day covers/maximum cards, Airmail and 
Aerogrammes including Antarctic issues, also stamp replica 
cards.   In 10 albums.    Used.

 $120 

   2540 
  Australia,   fi rst day covers and coins, 1994 - 2007, assorted 
issues including Sir Don Bradman 1997, International Year 
of Older Persons 1999, Olympic Sports 2000 (2), Victoria 
Cross Centenary 2000, Centenary of Australia Army, Fiftieth 
Anniversary of EIIR Coronation, Eureka, Australian Open 
(2), Queens Baton Relay 2005 (2), XVIII Commonwealth 
Games 2005, Year of the Surf Lifesaver 2007 (2). (22)    

$200 
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   2541 
  Australia,   First Day Covers with duplication, 1960's-2000, 
mostly loose with one FDC album, (approx. 300) with values 
to $20, lot also includes Post Offi ce cards, MUH decimal 
(approx. $50) and some mint pre-decimal; also 5956 Royal 
Commonwealth Society Collection album Silver Jubilee FDC 
covers.   MUH and Used.  (lot)  

 $80 

   2542 
  Australia,   First Day covers and other covers in fi ve clip lock 
cover albums with FDC issues, mostly decimal to late 1990's 
a few pre-decimal from 1937. Used.   (Approx  400 covers)   

 $60 

   2543 
  Australia,   FDC and a few other world covers, mostly 1990's 
housed in two red Australia Post FDC albums and some loose 
covers. Used.   (Approx  200)  

 $50 

   2544 
  Christmas Island and AAT,   decimal as blocks or special 
packs and single stamps mostly late 1980's-1990's ($300 
+), together with pre-decimal Australia mostly as blocks late 
1950's - 1966, noted Navigator set of (6) to two pounds, fi ne 
mint all housed on Hagner sheets in binder.   MUH.  (100's)  

 $200 

   2545 
  Christmas Island,   1958-2004, stamps, fi rst day covers.   In 
three albums.  Used - MUH  

 $120 

   2546 
  Cocos Islands,   1963-2005, stamps including 1963 Pictorial 
series, decimals include sheetlets, gutter pairs, some fi rst day 
covers; Fiji, 1891-2003, incomplete, including Coronation 
1937, 1938 issue halfpenny - fi ve shillings; Great Britain, 
1855-1995, assorted issues; Nauru, 1925-1994, near 
complete including 1954 and 1963 Pictorials.   In fi ve albums.  
Used - MUH.   

 $130 

   2547 
  Cook Islands,   extensive range of issues under the Self 
Government as M/S, sheetlets and singles all as part of 
a stamp collection housed in a red Leuchtturn loose leaf 
hingeless stamp album, issues cover 1965 - ca.1975; another 
similar stamp album with issues from Aitutaki, Gilbert & 
Ellice Islands, Penrhyn, and smaller issues from Tuvalu, 
Niue, New Hebrides; together with a third containing large 
sheetles etc from Cook Islands; together with similar unused 
Leuchtturm album (1) and covers (3).   MUH.  (100's)   

 $100 

   2548* 
  France,   1917 War Orphans Public Fund, 35 + 25 c violet and 
grey (SG 374, cat £140); 50 + 50 c brown, used Bayonne 
postmark 9.1.18 (SG 375, cat £160 used).   Mint and used.  
(2)   

 $120 

Lot 2549 part

part

   2549* 
  French Southern and Antarctic Territories,   rare MUH issues 
25 fr. 1962 25th Anniv. Jean Charcot (SG 24); 50 fr. 1965 
air Discovery of Adelie Land (SG 38) (Cat.£110);  30 fr. 
1968 Dumont D'Urville Commem (SG 44) (cat. £130); 50 
fr. 1969, air 5th Ant. Treaty Cons. meeting (SG 51) (cat 
£35).   MUH.  (4)   

 $150 

part

   2550* 
  Gilbert & Ellice Islands, UPU 1949 1d to 1/- on cover dated 
March 28,   1950 (SG 59-62); Norfolk Island, registered FDC 
of 1947 set to 2/- dated June 10, 1947 (SG 1-12) another 
registered FDC of similar colour change 3d green and 2/- 
blue (SG 6a, 12a) dated July 6, 1959; another FDC 2/8 
Introduction of Local Government (SG 40); Somaliland, 
cover dated 11 March 1956 fi xed with QEII 5, 10, 15, 
20 50 (2) cents (SG 137-140, 143) and verso with stamp 
ST.OFFICE 9 Mar 1956 Somaliland Scouts; another similar 
fi xed with 3 x 10c (SG 138a), 23 Sep. 1956 with verso stamp 
4 x Orderly Room 25 Sep 1956 Somaliland Scouts. Fine 
used.   (6 covers)    

 $120 
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part

   2551* 
  Great Britain,   1840 penny black, red Maltese cancel with 
full margins; Western Australia, 1854 one penny black 
imperf., other stamps and post card GB from Selkirk 1922.   
Used.  (13)  

 $100 

   2552 
  India,   East India Company postal stationery postcard, 
quarter anna, Majeeiamandi 20 JULY 1898 to Lahore 
with additional markings including "dead Letter Offi ce" 
Lahore and Bombay, and extra piece affi xed and marked 
UNCLAIMED LETTER and square date stamp LAHORE 
25 JUL 98 FREE in three lines, Armister CDS 26 JL 26 on 
back of piece, returned Bombay D.L.O. 28 July 1898. Rare.   
Used.   

 $40 

   2553 
  New Zealand,   1862-1992, incomplete sterling and decimal 
issues, some Queen Victoria defi nitives, 1898 Pictorial issues, 
part set Arms defi nitives. In three albums.   MUH-used.   

 $120 

   2554 
  Norfolk Island,   1947-2005, including Ball Bay series, 
halfpenny - two shillings, 1953 Pictorial series, Flora and 
Fauna 1960-1962 to ten shillings, also booklets.   In three 
albums.   

 $130 

         

part

   2555* 
  Pacifi c and other Islands,   an accumulation of blocks, M/S, 
strips and mostly single stamps, almost all MUH in four 
large spring back folders with issues from about 1910 with 
representation from the following countries Aitutaki, Cook 
Islands, Fiji, Kiribati, Nauru, New Hebrides, Vanuatu, 
Niue, Norfolk Island, Papua New Guinea, Penrhyn, Samoa, 
Solomon Islands, Tokelau, Tristan da Cunha, Tuvalu; noted 
sets of Tristan da Cunha KGVI and QEII (1960 pre-decimal 
and 1961, 1965 decimal), Fiji 1954 set of 13 to one pound, 
PNG postal charges SGD2-6, New Hebrides one shilling 
EVII (SG 9, illustrated), postage due sets Gilbert & Ellice 
Islands 1940, similar British Solomon Island, a few Australia 
10/- robes thick paper (illustrated), many full sets and short 
sets, etc.   Mostly MUH, a very few used.  (100's)  

 $400 

   2556 
  Pacifi c and other islands,   incomplete range of issues from 
1947 to 1970's as M/S, sheetlets and singles, all as part of 
a stamp collection housed in a red Leuchtturm loose leaf 
hingeless stamp album, covers issues from Christmas Island, 
Nauru, Norfolk Island, Pitcairn Islands, Samoa (independent 
country), Tristan da Cunha. another similar stamp album 
with issues from Fiji, Papua New Guinea, and several pages 
of Ross Dependency and Solomon Islands.   MUH.  (100's)   

 $120 

   2557 
  Pacifi c and other islands,   an accumulation of blocks, M/S, 
strips and single stamps almost all MUH in 9 China stock 
books with representation from the following countries 
Aitutaki, Christmas Island, Cocos Keeling Islands, Cook 
Islands, Fiji, Kiribati, Nauru, New Hebrides, Vanuatu, 
Niue, Norfolk Island, Papua New Guinea, Penrhyn, Samoa, 
Solomon Islands, Tokelau, Tristan da Cunha, Tuvalu; 
together with a few AAT and Australia, year books 1981 
and 1982, Royal Visit 3½d full sheet and 7½d half sheet.   
Mostly MUH.  (100's)  

 $200 

   2558 
  Papua New Guinea,   1952-1995, stamps including 1952, 
1961 and 1963 Pictorial issues.   In two red albums.  MH-
MUH.  

 $150 

   2559 
  Stamps,   fi rst day covers, including Australia sterling and 
decimal issues, Post Offi ce Bicentennial Collection; Canada, 
1893-1990 incomplete; Papua New Guinea; East Timor; 
United States, 1909-1985 incomplete; bulk world stamps.   
Contained in 12 albums and 2 boxes.  MH - used.  

 $120 

   2560 
  World,   assorted sets and singles in a Pioneer Copver album, 
includes Austria, 1933 Winter, 1934 costumes to 5 sch.; 
assorted Belgium mint including 1953 Child welfare (2 sets); 
Estonia, Germany, 1949 Hanover Fair; Belgium on Germany 
1914 O/P; 1920 set International Comm.; Italy; Liechtenstein 
1960, Europa Mint & MUH; Luxembourg; Monaco; NEI; 
Russia, including Polar fl ights 1930; 1938; Spain air 1930; 
Sweden 1916, 1918 charity issues. Mint, MUH and used.   
(approx  250)  

 $250 

   2561 
  United States,   First day cover, October 10, 1934 (fi xed 
with Scott No. 751, a souvenir sheet of Trans-Mississippi 
Philatelic Expo), signed by the famous Australian pilot Sir 
Charles Kingsford-Smith and his co-pilot, Tom Pethybridge. 
Lot also includes a US newspaper article relating to his later 
disappearance and an original photograph of Kingsford-
Smith stamped on back "Copyright Keystone View Company 
...Paris.   Used.  (lot of 3 items)    

 $129 

   2562 
  World,   a small accumulation of stamps as sets in album 
folder, including China, Austria, GB QEII for Qarar, etc 
several covers M/S etc. Mint and used.   (approx  80)   

 $50 
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   2563 
  World,   Lincoln Stamp Album 9th edition, containing various 
issues from the 19th century, noted 1840 GB 2d blue pair 
with red Maltese cross cancelation, assorted blocks of 1841 
issues of 1d and 2d strips, blocks etc., worth inspection.   Used, 
several issues unused.  (approx 500 stamps)   

 $200 

   2564 
  World,   assorted country issues in loose leaf spring back 
albums (3), mostly British Commonwealth in short sets, 
strong in KGVI and early QEII.   Mint and used.  (100's)  

 $100 

   2565 
  World,    assorted MUH and used stamps mostly 
commemoratives of recent issue including MUH as M/S, 
sheetlets, blocks and singles from Argentina, Chile, Costa 
Rica, and Germany etc used, also some Australian decimal 
used.   MUH and used.  (100's)  

 $50 

   2566 
  World,   box containing selected issues including Royal 
Wedding 1981 centre strips in album and another of FDC; 
mint and used decimal and pre-decimal Australia in small 
stockbooks (5) (FV $60 +), unused hingeless album with 
some mint pre-decimal, large quantity of Australia, mostly 
pre-decimal and 1960-1970's decimal, in Craven A tins in 
100's etc., world stamps similar, also presentation cards.   
MUH, mint and used.  (1000's)  

 $80 

   2567 
  World stamps,   mostly bulk, including Australia, Great Britain, 
New Zealand; stamp and coin catalogues, Acklands NZ, 
Renniks; Coronation 1953 souvenir programme; banknotes, 
ten shillings (1961)(R.17); one pound (1961)(R.34b); 
one dollar (1972)(R.74), (1974)(R.75[4]); two dollars 
(1974)(R.85); also medallions and book, Earree, Rev R.B., 
Album Weeds or How to Detect Forged Stamps, 1892, 726 
pp.   In fi ve albums in a box.  Used - MUH.(100's)  

 $130 

   2568 
  World fi rst day covers and short wave league cards,   ca.1930-
1970, including Australia, First Offi cial Flight Australia-
England, 22-4-1931, A. osenblum Esq, C/o Francis J Field, 
Sutton Coldfi eld, England; Canada, Norfolk Island, Malaya, 
U.S.A.   Good - very fi ne.  (approx 200)  

 $120 

   2569 
  World,   fi rst day covers, 1955-1994, including Australia, 
Monaco, Netherlands, Norfolk Island, Papua New Guinea, 
Surinam.   In three boxes including six albums.  (100's)  

 $200 

   2570 
  World stamps,   first day covers and post office packs, 
including Australia, pre decimal - decimal, Navigators blocks 
of four to ten shillings and two dollars, 1971 Christmas pane 
of 25 stamps, Post Offi ce annual collection 2004, incomplete, 
part sheets; Netherlands; Switzerland; U.S.A.   In two boxes 
containing four albums.  Used - MUH. (100's)  

 $200 

   2571 
  World,   includes Australia, mostly used off paper, noted 
pre-decimal Australia kangaroos, KGV etc in quantity, all 
housed in a large box, several schoolboy albums, large tins 
and several cigar boxes, loose issues on paper of decimal 
Australia, packets of world etc.   Mostly used.  (100's)  

 $50 

 


